Госдума приняла ряд поправок в Жилищный кодекс, согласно которым с 1 января 2016 года увеличатся пени за просрочку оплаты услуг ЖКХ. Рассчитывать неустойку будут в зависимости от времени просрочки. Физическим лицам в первый месяц пени начисляться не будут, со второго месяца штраф будет расти каждый день на размер с 1/300 ставки рефинансирования ЦБ РФ от суммы долга, с 91 дня просрочки пеня вырастет до 1/130 ставки. 
Для юридических лиц сумма неустойки устанавливается на уровне 1/130 ставки с первого дня просрочки платежа. Для управляющих компаний, ресурсоснабжающих  организаций штраф с 1 по 60 день просрочки будет составлять 1/300 ставки, с 61 по 90 – 1/170 ставки, а с 91 дня – 1/130 ставки.
По данным Минэнерго, задолженность потребителей за энергоресурсы на 1 октября 2015 года составила свыше 850 миллиардов рублей. По оценкам зампреда Комитета Госдумы по жилищной политике и ЖКХ Александра Сидякина, в первой половине года большая часть долга пришлась на неотключаемых потребителей (школы, больницы и т.д.). В отношении них новый закон будет работать по-другому: ежегодно, к 1 июля, губернатор субъекта РФ будет утверждать перечень таких учреждений, далее, если это необходимо, правительство будет устанавливать полное или частичное ограничение потребления.
Кроме того, принятый закон повышает административную ответственность за самовольное подключение к электро- и теплосетям, а также к нефте- и газопроводам. Штрафы для физических лиц вырастут с 3-4 тысяч рублей до 10-15, для должностных – с 6-8 тысяч до 30-80, юридическим лицам вместо 60-80 тысяч придется выплачивать 100-200 тысяч рублей.
Нововведения в законе направлены на борьбу со злостными нарушителями платежной системы, добросовестным плательщикам беспокоится не о чем, для них будет предусмотрен льготный режим.

