ИНФОРМАЦИЯ

Ведущими экспертами Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства РФ, Фонда содействия реформированию ЖКХ, партии «Единая Россия» и федерального образовательного проекта «Школа грамотного потребителя» разработана «Азбука для потребителей услуг ЖКХ». Ее цель – повышение жилищной грамотности граждан и формирования хозяйственного отношения к общему имуществу в доме.
[bookmark: _GoBack]Данное издание предназначено для всех, кто хочет улучшить свои знания по управлению многоквартирным домом, научится выступать грамотным заказчиком жилищных услуг и рационально их использовать, осуществлять энергосервисные мероприятия в доме и в конечном счете экономить на коммунальных платежах.
Ознакомится с «Азбукой ЖКХ» или скачать электронную версию можно на следующих официальных сайтах:
- Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства РФ (http://www.minstroyrf.ru/press/vyshla-v-svet-azbuka-dlya-potrebiteley-uslug-zhkkh/);
- Фонда содействия реформированию ЖКХ (http://www.fondgkh.ru/news/181492.html);
- проекта «Школа грамотного потребителя» (http://проектшгп.рф/).
Также хотим напомнить, что в рамках реализации проекта по созданию информационно-консультативного пункта для просвещения населения Хабаровского края по вопросам жилищно-коммунального хозяйства «Вектор ЖКХ» был создан практикум для населения по вопросам жилищно-коммунального хозяйства «ЖКХ: знать и применять». Данное методическое пособие было подготовлено в целях повышения правовой грамотности населения Хабаровского края. В нем доступным языком раскрываются основные положения жилищного законодательства, алгоритмы действий собственников и нанимателей жилья, актуальные вопросы защиты прав граждан. В информационные материалы также включены вопросы граждан, принимавших участие в семинарах и вебинарах проекта.
С электронной версией практикума можно ознакомится на официальном сайте министерства (www.gkh27.ru). 
В целях информирования граждан Хабаровского края об издании методических пособий «Азбука ЖКХ» и «ЖКХ: знать и применять» просим Вас разместить информацию со ссылками на электронные версии изданий на сайте администрации муниципального района (городского округа) и в районных средствах массовой информации.
