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«О социальной норме потребления электрической энергии»
На основании Указа Президента Российской Федерации от 07 мая 2012 № 600 "О мерах по обеспечению граждан Российской Федерации доступным и комфортным жильем и повышению качества жилищно-коммунальных услуг", постановления Правительства Российской Федерации от 22 июля 2013 № 614 "О порядке установления и применения социальной нормы потребления электрической энергии (мощности) и о внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации по вопросам установления и применения социальной нормы потребления электрической энергии (мощности)" (далее – Постановление № 614), с учетом внесенных изменений величина социальной нормы должна быть установлена в Хабаровском крае до 1 апреля 2016 года, а расчеты населения с ее применением должны начаться с 1 июля 2016 года.

Тарифы на электрическую энергию в пределах и сверх социальной нормы должны быть установлены до 1 мая 2016 г.
Социальная норма потребления электрической энергии (далее – социальная норма), установленная для жилого помещения (квартиры, жилого дома) – это объём потребления электрической энергии по льготному тарифу, сниженному на 3-10 % от тарифа июня месяца 2016 г. Потребление сверх величины социальной нормы будет оплачиваться по повышенному тарифу (до 40 % от тарифа в пределах социальной нормы). Введение социальной нормы на территории края – это введение разнотарифного потребления, в зависимости от объёма потреблённого ресурса. 

Величина социальной нормы определяется исходя из базовой величины, установленной для первой группы домохозяйств (с одним лицом, зарегистрированным в жилом помещении в установленном порядке) для жилых помещений в городских населённых пунктах, не оборудованных в установленном порядке стационарными электроплитами, электроотопительными и электронагревательными установками для целей горячего водоснабжения (т.е. с газовыми плитами, централизованным отоплением и горячим водоснабжением).
Распоряжением Правительства Хабаровского края от 02.12.2013 г.
№ 885-рп при Правительстве края создана рабочая группа по разработке комплекса мер, направленных на переход к установлению социальной нормы потребления коммунальных ресурсов (далее – рабочая группа).

Решение о применении социальной нормы в отношении населения и приравненных к нему категорий потребителей на территориях, технологически не связанных с Единой энергетической системой России и технологически изолированными территориальными электроэнергетическими системами (т.е. в децентрализованных зонах края) принимает высшее должностное лицо субъекта Российской Федерации (Губернатор).

Величина социальной нормы для соответствующей группы домохозяйств увеличивается с применением повышающего коэффициента 1,5 для домохозяйств:

а) только получателей пенсии по старости или инвалидности;
б) в которых проживают семьи, отнесенные в соответствии с нормативными правовыми актами субъекта Российской Федерации к категории многодетных семей;

в) в которых проживают семьи, имеющие в своем составе инвалидов;

г) в которых проживают семьи, имеющие в своем составе детей-инвалидов;

д) в которых проживают семьи, отнесенные к категории замещающих семей, имеющие в своем составе детей, оставшихся без попечения родителей;

е) которые проживают в аварийном жилищном фонде и жилом фонде со степенью износа 70 процентов и более.

В первый год применения социальной нормы (с 01.07.2016 по 30.06.2017 гг.) весь объем потребления электрической энергии домохозяйств, предусмотренных вышеуказанными пунктами а) – д), оплачивается по цене (тарифу) на электрическую энергию (мощность), установленной для населения и приравненных к нему категорий потребителей в пределах социальной нормы.

Уполномоченный орган государственной власти субъекта Российской Федерации устанавливает социальную норму таким образом, чтобы совокупный объем поставки электрической энергии (мощности) населению и приравненным к нему категориям потребителей в пределах социальной нормы в крае составлял долю не менее 70, но не более 85 процентов объема поставки электрической энергии (мощности) населению и приравненным к нему категориям потребителей.

Введены ограничения по применению повышающих величин социальной нормы при отличии фактического наличия электрооборудования в жилом помещении, и степени благоустройства дома по техническому паспорту дома или по проекту многоквартирного жилого дома:

- при наличии централизованного газоснабжения, величина социальной нормы установленной для жилых помещений в городских и сельских населённых пунктах, оборудованных в установленном порядке стационарными электроплитами не применяется;
- при наличии централизованного теплоснабжения, величина социальной нормы установленной для жилых помещений в городских и сельских населённых пунктах, оборудованных в установленном порядке электроотопительными установками не применяется;
- при наличии горячего водоснабжения, величина социальной нормы установленной для жилых помещений в городских и сельских населённых пунктах, оборудованных в установленном порядке электронагревательными установками, не применяется.

Величина социальной нормы увеличивается с увеличением количества зарегистрированных граждан в жилом помещении. Для второй группы домохозяйств (с двумя зарегистрированными в жилом помещении) прибавляется 60 кВт*ч в месяц. Для групп 3, 4, 5 и более (по количеству зарегистрированных по постоянному месту жительства или временно) прибавляется по 40 кВт*ч в месяц на человека. 
Конечная величина социальной нормы возрастает на величины социальной нормы, характеризующие потребления электрической энергии:
- на приготовление пищи с использованием стационарных электрических плит (составляет не более 50 кВт*ч на 1 человека, но не менее чем 90 кВт*ч на одно домохозяйство);
- на водоподогрев в жилых помещениях, оборудованных в установленном порядке электронагревательными установками (составляет не более 300 кВт*ч в месяц на 1 человека);
- на отопление в жилых помещениях, оборудованных в установленном порядке электроотопительными установками (устанавливается уполномоченным органом государственной власти субъекта РФ самостоятельно, планируется около 3000 кВт*ч в месяц на 1 домохозяйство);
- в сельских населённых пунктах (составляет до 100 кВт·ч в месяц на 1 домохозяйство дополнительно).
Разрешено устанавливать социальную норму с учётом критериев сезонности с применением коэффициентов сезонности по решению уполномоченного органа, при этом сумма коэффициентов должна равняться 12. Это даёт возможность решением Правительства края в некоторых месяцах увеличивать величину социальной нормы за счёт уменьшения в других месяцах календарного года.
