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В соответствии с Федеральным законом от 30 декабря 2015 года №441-ФЗ «О внесении изменений в Уголовный кодекс Российской Федерации и статьи 150 и 151 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации» Уголовный кодекс РФ дополнен статьей 215.4. «Незаконное проникновение на охраняемый объект», в соответствии с которой установлена уголовная ответственность за незаконное проникновение на подземный или подводный объект, охраняемый в соответствии с законодательством Российской Федерации о ведомственной или государственной охране, совершенное неоднократно, в виде штрафа в размере до пятисот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до восемнадцати месяцев, либо ограничением свободы на срок до двух лет, либо лишением свободы на тот же срок.
 
В случае, если указанные деяния совершены группой лиц по предварительному сговору или организованной группой либо сопряжены с умышленным созданием угрозы распространения сведений, составляющих государственную тайну, то они наказываются штрафом в размере до семисот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до двух лет либо лишением свободы на срок до четырех лет.
 
Проникновение на указанные в статье 215.4 УК РФ объекты признается незаконным, если оно совершено в нарушение установленного законодательством Российской Федерации порядка, а совершенным неоднократно, - если совершено лицом, подвергнутым административному наказанию за аналогичное деяние, в период, когда лицо считается подвергнутым административному наказанию.
 
Согласно изменениям, внесенным Федеральным законом от 30 декабря 2015 года № 441-ФЗ по уголовным делам, предусмотренным частью 1 ст. 215.4 УК РФ предварительное расследование проводится в форме дознания.
 
По уголовным делам, предусмотренным пунктом «б» ч. 2 ст. 215.4 УК РЗ предварительное расследование проводится следователями органов федеральной службы безопасности.
 
По уголовным делам о преступлениях, предусмотренных пунктом «б» частью второй статьи 215.4 УК РФ, в совершении которых обвиняются лица указанные в подпункте "в" пункта 1 части второй ст. 151 УПК РФ (должностные лица Следственного комитета Российской Федерации, органов ФСБ, Службы внешней разведки РФ, ФСО РФ, органов внутренних дел РФ учреждений и органов УИС, ФСКН, таможенных органов РФ, военнослужащие и граждане, проходящие военные сборы, лица гражданского персонала ВС РФ других войск, воинских формирований и органов в связи с исполнением ими своих служебных обязанностей или совершенных в расположении части соединения, учреждения, гарнизона) предварительное следствие производите) следователями органов федеральной службы безопасности.
 
По уголовным делам о преступлениях, предусмотренных пунктом «а» части второй ст. 215.4 УК РФ, предварительное следствие может производиться также следователями органа, выявившего эти преступления.
 
За самовольное проникновение на подземный или подводный объект охраняемый в соответствии с законодательством Российской Федерации о ведомственной или государственной охране, если это действие не содержит признаков уголовно наказуемого деяния, предусмотрена административная ответственность (Статья 20.17. «Нарушение пропускного режима охраняемого объекта»).
 

