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Индивидуальный предприниматель привлечен к административной ответственности за реализацию составных частей патронов
Бикинской городской прокуратурой совместно с ОМВД России по Бикинскому району проведена проверка соблюдения законодательства о лицензировании в деятельности ИП Пенкиной Г.М.

В ходе проверки установлен факт осуществления предпринимателем деятельности, связанной с реализацией составных частей патронов (гильз), без специального разрешения (лицензии), необходимого в соответствии с п. 10 ч. 1 ст. 12 Федерального закона «О лицензировании    отдельных    видов    деятельности».   

По данному факту прокурором 25.03.2016 возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 2 ст. 14.1 КоАП РФ - осуществление предпринимательской деятельности без специального разрешения (лицензии), если такое разрешение (такая лицензия) обязательно (обязательна).
05.05.2016 индивидуальный предприниматель Пенкина Г.М. привлечена Арбитражным судом Хабаровского края к административной ответственности в виде штрафа в размере 4000 рублей.
Городской прокурор                                                                 П.Е. Гричановский
Колотушкин Н.Ф. (42155)21-6-03
