УВЕДОМЛЕНИЕ

о формировании состава общественного совета

при администрации Лермонтовского сельского поселения  Бикинского муниципального района

Администрация Лермонтовского сельского поселения Бикинского муниципального района  на основании постановления администрации сельского поселения  от 20.06.2016 года № 82   «Об утверждении положения об общественном совете при администрации  Лермонтовского сельского поселения»   объявляет о формировании состава  общественного совета  при администрации Лермонтовского сельского поселения  (далее – общественный совет).

Членом общественного совета может быть гражданин Российской Федерации, достигший возраста 18 лет, проживающий на территории сельского поселения 
Членами общественного совета не могут быть:

· лица, замещающие государственные или муниципальные должности;

· лица, являющиеся государственными гражданскими или муниципальными служащими;

· лица, являющиеся работниками муниципальных учреждений или муниципальных унитарных предприятий, находящихся в ведении администрации Лермонтовского сельского поселения;

· лица, признанные недееспособными на основании решения суда;

· лица, имеющие неснятую или непогашенную судимость;

         Предложения о кандидатах в состав общественного совета представляют лично в администрацию Лермонтовского сельского поселения 
· фамилия, имя, отчество кандидата в члены общественного совета (далее – кандидата); 

· дата рождения кандидата; 

· сведения о месте работы кандидата; 

· сведения о соответствии кандидата требованиям, предъявляемым к кандидатам в члены общественного совета, а также об отсутствии ограничений для вхождения в состав общественного совета. 

      К заявлению должны быть приложены биографическая справка со сведениями о трудовой и общественной деятельности кандидата, а также письменное согласие кандидата на размещение представленных сведений о кандидате на официальном сайте администрации Лермонтовского сельского поселения  в сети Интернет, а также на обработку персональных данных кандидата администрацией Лермонтовского сельского поселения  в целях формирования состава общественного совета.

      Прием заявлений с 20 июня 2016 года по 10 июля 2016 года включительно в администрации        Лермонтовского                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    сельского поселения  по адресу: с. Лермонтовка, ул. Школьная 20, тел. (842155)24-7-45. 
