
После вмешательства Бикинской городской прокуратуры устранены нарушения законодательства о лицензировании в деятельности аптеки №19 в г. Бикин

Бикинской городской прокуратурой проведена проверка соблюдения требований законодательства о лицензировании в деятельности аптеки №19 г. Бикин.
Проведенной проверкой установлено, что в аптеке не соблюдаются требования, предъявляемые к условиям хранения лекарственных препаратов, а именно, в нарушение пп. «з» п. 5 положения «О лицензировании фармацевтической деятельности» утвержденного Постановлением Правительства Российской Федерации от 22.12.2011 №1081 лекарственные препараты в аптеке хранились с нарушением температурного режима.	
В связи с выявленными нарушениями в адрес Хабаровского КГУП «Фармация» городским прокурором внесено представление об устранении нарушения требований федерального законодательства, которое рассмотрено и удовлетворено. По результатам рассмотрения 1 должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности. 
Выявленные нарушения устранены, в аптеке установлен дополнительный холодильник для лекарственных препаратов, требующих специальных температурных условий для хранения. 

Помощник прокурора                                                                        П.И. Козлова 
