По материалам проверки Бикинской городской прокуратуры в отношении предпринимателя возбуждено уголовное дело за незаконное использование чужого товарного знака

Бикинская городская прокуратура с привлечением сотрудников ОМВД России по Бикинскому району провела проверку в целях выявления фактов незаконного ввоза, производства и оборота продукции легкой промышленности.

 
В ходе проверки установлено, что предприниматель в магазине «Кристина», расположенном в г. Бикин по ул.  Матронина, 5, в нарушение требований статей 1229, 1484 Гражданского кодекса РФ осуществляет розничную продажу спортивной одежды и обуви с товарными знаками известных мировых брендов «Адидас АГ» и «Найк Инновейт С.В.», не имея соглашений с правообладателями.

 
Ущерб от незаконной деятельности индивидуального предпринимателя компании «Адидас АГ» составил свыше 140 тысяч рублей, компании «Найк Инновейт С.В.»  - более 240 тысяч рублей.

 
Материалы проверки прокуратура направила в следственные органы. По результатам их рассмотрения ОД ОМВД России по Бикинскому району в отношении предпринимателя возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 180 УК РФ (незаконное использование товарного знака).

 
В настоящее время по уголовному делу ведется предварительное расследование, которое находится на контроле у Бикинского городского прокурора.

