Бикинским городским прокурором поддержано государственное обвинение по уголовному делу о нападении на судью

Судьей Бикинского городского суда вынесен приговор  в отношении  Гринченко А.С., обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 296 УК РФ (угроза причинения вреда здоровью в отношении судьи, совершенная с применением насилия, не опасного для жизни и здоровья), ч. 2 ст. 297 УК РФ (неуважение к суду, выразившееся в оскорблении судьи).

 В ходе расследования уголовного дела  установлено, что Гринченко А.С., находясь в состоянии алкогольного опьянения  в судебном заседании по уголовному делу, по которому проходил в качестве подсудимого, совершил нападение на мирового судью судебного участка № 47 по Бикинскому району.

 В результате противоправных действий судье причинены телесные повреждения в виде кровоподтека лопатки, кровоподтека правого предплечья, не причинившие вреда здоровью.

 Кроме этого, Гринченко А.С. в адрес судьи высказался нецензурной бранью унижающей ее честь и достоинство.

Обвинение поддержано Бикинским городским прокурором лично.

 Выступая в судебных прениях, прокурор ориентировал суд на вынесение законного и обоснованного обвинительного приговора в отношении подсудимого, акцентируя внимание на повышенную общественную опасность подобных преступлений.

Суд согласился с доводами государственного обвинителя в части квалификации  преступления по ч. 3 ст. 296, ч. 2 ст. 296 УК РФ.

 
Приговором суда Гринченко А.С. признан виновным и ему назначено наказание  в виде 3 (трех) месяцев лишения свободы, с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

