Обязанность вносить плату за капитальный ремонт не противоречит Конституции Российской Федерации

В 2012 году были приняты поправки в Жилищный кодекс, обязывающие всех собственников помещений в многоквартирных домах ежемесячно оплачивать взносы на капитальный ремонт.

 До сих пор не утихают споры о необходимости оплаты таких взносов.

 12 апреля 2016 года точку в этом вопросе поставил Конституционный Суд России. Постановлением Конституционного Суда РФ № 10П/2016 положение части 1 статьи 169 Жилищного кодекса Российской Федерации закрепляющее общую обязанность собственников помещений многоквартирных домах уплачивать ежемесячные взносы на капитальный ремонт общего имущества в этих домах (за исключением установленных законом случаев), признано не противоречащим Конституции Российской Федерации.

При этом следует учитывать, что для ряда категорий граждан предусматривается компенсация расходов на оплату взносов за капитальный ремонт дома.

 Такая группа граждан установлена, в том числе и Федеральный законом «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации».

К ним относятся инвалиды I и II групп, дети-инвалиды, граждане имеющие детей-инвалидов.

 Размер компенсации составляет не более 50 процентов от указанно взноса, рассчитанного исходя из минимального размера взноса на капитальный ремонт на один квадратный метр общей площади жиле помещения в месяц.

 За оформлением такой компенсации необходимо обращаться в органы социальной защиты.

