Об упразднений Федеральной миграционной службы

С 01.06.2016 в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 05.04.2016 № 156 «О совершенствовании государственного управления в сфере контроля за оборотом наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров и в сфере миграции» Федеральная миграционная служба упразднена, а ее функции переданы Министерству внутренних дел Российской Федерации.

 Новая структура, занимающаяся вопросами миграции, отныне носит название Главное управление по вопросам миграции МВД России. Разработан специальный сайт - https://guvm.mvd.riu, где как граждане России, так и иностранные граждане могут найти интересующую их информацию.

В Хабаровском крае вопросами деятельности в сфере миграции занимается УМВД России по Хабаровскому краю. Подать обращение жителям Хабаровского края, а также узнать контактные данные, по которым можно обратиться с вопросами гражданства, получения заграничного паспорта, оформления разрешений на временное проживание и видов на жительство, оформления паспорта, регистрации, снятия с регистрационного учета, можно на официальном сайте Министерства внутренних дел России https://27.мвд.рф/ms.
