КОРРУПЦИЯ – ЭТО БОЛЕЗНЬ, С КОТОРОЙ НАДО БОРОТЬСЯ
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Средний размер взятки в России составляет почти 173 тысячи рублей. Это подсчитали в Министерстве внутренних дел РФ. При коммерческом подкупе средний размер взятки чуть выше – уже более 185,5 тысяч рублей.
Коррупция (от лат. corruptio – подкуп) – злоупотребление предоставленными полномочиями для получения собственной выгоды.
Коррупция может принимать различные формы: злоупотребление своим положением, использование полномочий, если они связаны с извлечением выгоды для себя или третьих лиц (различных групп, организаций, объединений, политических партий), дача и получение взятки, коммерческий подкуп.
К коррупционным преступлениям также можно отнести воспрепятствование осуществлению избирательных прав путем подкупа; подкуп участников и организаторов профессиональных спортивных соревнований и зрелищных коммерческих конкурсов и пассивный подкуп спортсменов; нецелевое расходование бюджетных средств; незаконное участие в предпринимательской деятельности; подкуп свидетелей, потерпевших, экспертов и переводчиков.
Решая проблему с помощью коррупции, мы ухудшаем не только свое положение, но и положение других. 
Не забывайте, коррупция не только приносит вред обществу, но и не гарантирует результата! Ведь в коррупционной схеме выигрывает тот, кто может дать больше.
В случае предложения или вымогательства взятки, необходимо вести себя крайне осторожно, вежливо, без заискивания, не допуская опрометчивых высказываний, которые могли бы трактоваться взяткодателем (взятковымогателем) либо как готовность, либо как категорический отказ принять (дать) взятку; внимательно выслушать и точно запомнить предложенные Вам условия (размеры сумм, наименование товаров и характер услуг, сроки и способы передачи взятки, форма коммерческого подкупа, последовательность решения вопросов); постараться перенести вопрос о времени и месте передачи взятки до следующей беседы и предложить хорошо знакомое Вам место для следующей встречи; не берите инициативу в разговоре на себя, больше «работайте на прием», позволяйте потенциальному взяткополучателю (взяткодателю) «выговориться», сообщить Вам как можно больше информации.
Сразу после свершившегося факта вымогательства взятки гражданину следует обратиться с заявлением о преступлении или ином правонарушении в правоохранительный орган.
Внимание!!! Анонимное заявление о преступлении не может служить поводом для возбуждения уголовного дела (п. 7 ст. 141 УПК РФ), но оно ОБЯЗАТЕЛЬНО ПРОВЕРЯЕТСЯ. Необходимо убедиться в том, что Ваше заявление принято. В случае отказа принять от Вас сообщение (заявление) о коррупционном правонарушении, Вы имеете право обжаловать эти действия в вышестоящих инстанциях (районных, областных), а также подать жалобу на неправомерные действия сотрудников правоохранительных органов в прокуратуру.
Уголовного кодекс РФ, гласит, что дача взятки должностному лицу лично или через посредника наказывается штрафом в размере до пятисот тысяч рублей, или в размере заработной платы за период до одного года, или в размере от пятикратной до тридцатикратной суммы взятки, либо исправительными работами на срок до двух лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет или без такового, либо принудительными работами на срок до трех лет, либо лишением свободы на срок до двух лет со штрафом в размере от пятикратной до десятикратной суммы взятки или без такового.
С увеличением размера взятки – ответственность за ее дачу увеличивается.
Лицо, давшее взятку, освобождается от уголовной ответственности, если оно активно способствовало раскрытию и (или) расследованию преступления и либо имело место вымогательство взятки со стороны должностного лица, либо лицо после совершения преступления добровольно сообщило о даче взятки органу, имеющему право возбудить уголовное дело.
Лицо, являющееся посредником во взяточничестве, освобождается от уголовной ответственности, если оно после совершения преступления активно способствовало раскрытию и (или) пресечению преступления и добровольно сообщило органу, имеющему право возбудить уголовное дело, о посредничестве во взяточничестве.
Взяточничество и коррупция порождают вседозволенность и безнаказанность, подрывает безопасность государства и основы государственности в целом. Если мы хотим жить в правовом и процветающем государстве мы должны все вместе бороться с взяточничеством и коррупцией, или как минимум знать что это такое и не быть пособником! 
