Общественный совет при администрации
Лермонтовского сельского поселения

Протокол № 2

с. Лермонтовка                                                                    01 июля 2016 г.

Место проведения: Хабаровский край Бикинский район с. Лермонтовка ул. Школьная, 20

Присутствовали  Вдовенко Оксана Владимировна, Карпенко Павел Николаевич, Лакатош Людмила Алексеевна, Матвиенко Ютта Юрьевна. Пятецкая Екатерина  Анатольевна

Повестка дня:

[bookmark: _GoBack]1.Общественное обсуждение проектов постановлений администрации Лермонтовского сельского поселения, разработанных администрацией Лермонтовского сельского поселения.

1. Слушали:
Пятецкая Екатерина Анатольевна, ознакомила членов Общественного совета с ключевыми положениями предложенных к рассмотрению проектов постановлений администрации Лермонтовского сельского поселения  и уточнила необходимость принимаемых нормативных правовых актов:
проект постановления администрации Лермонтовского сельского поселения  «Об утверждении нормативных затрат на обеспечение функций  администрации Лермонтовского сельского поселения;
проект постановления администрации Лермонтовского сельского поселения  «Об утверждении требований к отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг), закупаемой администрацией Лермонтовского сельского поселения   и подведомственным казенным учреждением».
   Далее последовало несколько вопросов докладчику по определению нормативных затрат, произошел обмен мнениями.

     Обсуждаемый проект «Об утверждении требований к отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг), закупаемой администрацией Лермонтовского сельского поселения   и подведомственным казенным учреждением» утверждает форму ведомственного перечня, в соответствии с которой главный распорядитель средств бюджета утверждает требования к закупаемым ей и ее подведомственным казенным  учреждением отдельным видам товаров, работ, услуг.
   Обсуждаемый проект предусматривает случаи включения в ведомственный перечень товаров, работ, услуг, не предусмотренные обязательным перечнем таких товаров, работ, услуг, то есть товары, работы, услуги, по которым у заказчиков возникают существенные расходы.
   Данный проект предусматривает порядок формирования ведомственного перечня.
     Предложенный перечень товаров,  работ, услуг аналогичен Федеральному перечню, утвержденному постановлением Правительства от 02.09.2015г. 
№ 927.
     После обсуждения членами Общественного совета проектов нормативных правовых актов, разработанных администрацией Лермонтовского сельского поселения, на голосование был поставлен вопрос:
«Принять нормативные правовые акты, разработанные администрацией Лермонтовского сельского поселения, в представленной редакции»

 Голосовали: «за»-5, «против»-0, «воздержался»-0. 

Решили: 
 1. Принять постановление администрации Лермонтовского сельского поселения «Об утверждении нормативных затрат на обеспечение функций администрации Лермонтовского сельского поселения  в представленной редакции.
 2. Принять постановление администрации Лермонтовского сельского поселения « «Об утверждении требований к отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг), закупаемой администрацией Лермонтовского  сельского поселения   и подведомственным казенным учреждением» в представленной редакции.


Председатель общественного совета                                       Е.А. Пятецкая

Секретарь                                                                                    Ю.Ю.Матвиенко







