Ответственность владельца автостоянки за сохранность автомобиля

Автомобиль в современном мире - это важный и часто необходимый атрибут повседневной жизни. Вместе с тем, автомобиль - это имущество, которое обладает стоимостью. Поэтому часто граждане, для сохранности своего имущества, ставят свое авто на автостоянки.
Однако как быть в ситуации, когда автомобиль, который находился на автостоянке, поврежден или вовсе уничтожен, а владелец автостоянки, не намереваясь нести ответственность, предъявляет Вам правила оказания услуг, где указано о том, что стоянка не несет ответственности за утрату или повреждение автомобиля?
В такой ситуации необходимо помнить следующее.
Согласно части 1 статьи 886 Гражданского кодекса Российской Федерации (часть вторая) от 26.01.1996 № 14-ФЗ (ред. от 23.05.2016) (далее - ГК РФ), по договору хранения одна сторона (хранитель) обязуется хранить вещь, переданную ей другой стороной (поклажедателем), и возвратить эту вещь в сохранности.
Таким образом, если гражданин поставил свой автомобиль на автостоянку, он оказывается стороной договора хранения, заключаемого с автостоянкой.
В соответствии с частью 1 статьи 887 ГК РФ, договор хранения должен быть заключен в письменной форме. Согласно части 2 статьи 887 ГК РФ, простая письменная форма договора хранения считается соблюденной, если принятие вещи на хранение удостоверено сохранной распиской, квитанцией, свидетельством или иным документом, подписанного хранителем, а также номерным жетоном (номером), иным знаком, удостоверяющим прием вещей на хранение.
Вместе с тем, несоблюдение простой письменной формы договора хранения не лишает стороны права ссылаться на свидетельские показания (часть 3 статьи 887 ГК РФ).
Таким образом, если гражданин поставил свой автомобиль на стоянку, и ему не выдали никакого письменного документа, это еще не значит, что договор хранения не заключен. В таком случае он может сослаться на свидетелей или предоставить другие доказательства.
В соответствии с пунктом 32 Постановления Правительства РФ от 17 ноября 2001 г. № 795 "Об утверждении Правил оказания услуг автостоянок" (далее - Постановление Правительства РФ № 795), в случае утраты (хищения) и повреждения автомобиля при хранении на автостоянке обязанность возместить убытки, причиненные владельцу авто, лежит на автостоянке. В случае, если в результате повреждения автомобиль не может быть использован по назначению, автомобилист вправе отказаться от авто и потребовать возмещения его полной стоимости.
Таким образом, ответственность за сохранность автомобиля, стоящего на стоянке, в полной мере лежит на плечах владельца стоянки, даже если им и разработаны противоречащие данному Постановлению Правительства РФ № 795 местные правила оказания услуг.
Однако в практике нередко возникают ситуации, когда стоянки, в попытке уйти от ответственности, утверждают, что у них не стоянка; а парковка, и соответственно Постановление Правительства РФ № 795 к их деятельности не применимо.
В таком случае важно знать следующее.
Согласно пункту 2 Постановления Правительства РФ № 795, автостоянка - это здание, сооружение или специальная открытая площадка, предназначенные для хранения автомототранспортных средств.
В отличие от автостоянки, парковка - это место, являющееся частью объектов улично-дорожной сети (автомобильной дороги, тротуара, обочины), зданий, строений или сооружений и предназначенное не для хранения, а для организованной стоянки транспортных средств на платной основе или без взимания платы (пункт 1.2 Правил дорожного движения, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 23.10.1993 № 1090 (ред. от 30.05.2016) «О Правилах дорожного движения»).
Другими словами парковка - это часть дорожной инфраструктуры, и ее целью, в отличие от автостоянки, является не хранение транспорта, а наведение порядка и организованности в движении транспорта.
Таким образом, если участок местности огорожен, на нем организован въезд и выезд машин, и данный участок не является часть дорожной инфраструктуры, он является автостоянкой. Другими признаками стоянки является наличие договора аренды владельца стоянка с городскими властями, указание в правоустанавливающих документах на эксплуатацию автостоянки как одного из основных видов деятельности.
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