Руководители учреждений, в которых расположены избирательные участки, предостережены Бикинским городским прокурором о недопустимости нарушения требований пожарной безопасности
[bookmark: _GoBack]Бикинская городская прокуратура  с привлечением сотрудника ОНД России по Бикинскому району проверила соблюдение законодательства о пожарной безопасности в зданиях, являющихся избирательными участками.
 
В ходе проверки установлены факты неисполнения руководителями трех учреждений требований Правил противопожарного режима в Российской Федерации, выразившиеся в отсутствии легкого доступа к огнетушителю,  отсутствии в помещении для голосования огнетушителей при наличии легковоспламеняющихся декораций.
 
Выявленные нарушения стали возможными в связи с проведением ремонтных и подготовительных работ в учреждениях, поэтому прокурор предостерег руководителей учреждений о недопустимости нарушений требований пожарной безопасности при проведении выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации. 

Старший помощник прокурора                                              Н.Ф. Колотушкин

