
УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ СЕЛА!
 «В связи с вступлением в силу Федерального закона от 01.05.2016 № 119-ФЗ (о предоставлении 1 га земель на территории Дальневосточного федерального округа) Администрация Лермонтовского сельского поселения СООБЩАЕТ:

Граждане и юридические лица, пользующиеся на различном праве земельными участками и (или) владеющие земельными участками без надлежаще оформленных документов, сведения о правах (обременениях прав) которых не внесены в Единый государственный реестр прав на недвижимое имущество и сделок с ним обязаны до 01.09.2016 уведомить администрацию поселения о наличии у них прав (обременений прав) на такие земельные участки. В уведомлении указывается местоположение земельного участка, вид права на котором он предоставлен, способ связи с заявителем, в том числе его почтовый адрес и (или) адрес электронной почты. К уведомлению должны быть приложены копии документов, подтверждающие эти права (обременения прав).

В случае не уведомления администраций поселений и не предоставления копий правоустанавливающих документов сведения о данных земельных участков не будут внесены и федеральную информационную систему «НА ДАЛЬНИЙ ВОСТОК» и они не смогут быть защищены от предоставления их с 01.10.2016 другим гражданам, заинтересованным в оформлении прав на земельные участки в Бикинском районе, в соответствии с требованием Федерального закона от 01.05.2016 № 119-ФЗ.

Более подробную информацию по данному вопросу можно получить по адресу: г. Бикин, пер. Советский, 2, каб. 3, тел. для справок 21-1-32.».


