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Информация для размещения в сети Интернет

Депутаты, не исполнившие обязанность по предоставлению справок о доходах, по решению суда досрочно прекратят полномочия

Проведенной Бикинской городской прокуратурой проверкой в деятельности Собрания депутатов Бикинского муниципального района выявлены нарушения законодательства о муниципальной службе и о противодействии коррупции.

Так, изучением справок о доходах депутатов Собрания депутатов Бикинского муниципального района за 2015 год установлено, что в нарушение ч. 7.1 ст. 40 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», депутат Приймак А.Е. не предоставила справку о доходах своего супруга, депутат Давыдов Ю.М. не предоставил справку о своих доходах, что, согласно ст. 13.1 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», влечет досрочное прекращение полномочий депутатов.

Внесенное по результатам проверки представление прокурора Собранием депутатов удовлетворено, однако фактически, решение о досрочном прекращении полномочий депутатов не принято.

В связи с этим, прокурором в защиту интересов Российской Федерации в суд направлено административное исковое заявление о признании бездействия Собрания депутатов незаконным, возложении обязанности принять решение о досрочном прекращении полномочий указанных депутатов.

28.09.2016 решением Бикинского городского суда требования прокурора удовлетворены в полном объеме. 
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