По иску Бикинского городского прокурора суд обязал обеспечить безопасность игровых площадок в детском саду № 5 г. Бикин.

В Бикинскую городскую прокуратуру поступило обращение родителей детей, посещающих детский сад № 5 г. Бикин, в котором они просили обеспечить безопасные условия для посещения дошкольного учреждения детьми.
По результатам проверки установлено, что на территории Детского сада № 5 г. Бикин, в непосредственной близости от игровых детских площадок находятся деревья, которые имеют предельный возраст роста, допустимый в  пределах городских поселений, который составляет порядка 50 лет.

Руководством дошкольного учреждения не были приняты меры по врубке или обрезке деревьев, которые имеют предельный возраст и произрастая в непосредственной близости с игровыми площадками в силу состояния могут обрушиться, тем самым причинить тяжкие последствия для детей, посещающих детский сад.

По результатам проверки 06.09.2016 в Бикинский городской суд прокурором направлено  исковое заявление о возложении обязанности провести вырубку и обрезку 28 деревьев породы тополь произрастающих вблизи игровых площадок дошкольного учреждения, которое рассмотрено и удовлетворено.
Решение суда в законную силу не вступило.
Помощник прокурора                                                                         П.И. Козлова  

