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ПРОЕКТОВ ТЕРРИТОРИАЛЬНЫХ ОБЩЕСТВЕННЫХ САМОУПРАВЛЕНИЙ


Во исполнение постановления Правительства края от 24.06.2016
№ 199-пр "Об утверждении Положения о предоставлении грантов в форме иных межбюджетных трансфертов из краевого бюджета бюджетам муниципальных образований края в целях поддержки проектов, инициируемых муниципальными образованиями края по развитию территориального общественного самоуправления" (далее – ТОС) управлением реализации общественных проектов Губернатора и Правительства края проведен конкурс проектов ТОС.
По результатам заседания конкурсной комиссии определены проекты ТОС, набравшие наибольшее количество баллов:
– 1 место: ТОС "Фортуна" (с. Лермонтовка, Бикинский район) с проектом "Завершение строительства хоккейной коробки" (60 тыс. руб.);
– 2 место: ТОС "Грани" (п. Джамку, Солнечный район) с проектом "Фасад дома или новый облик Дальнего Востока" (100 тыс. руб.);
– 3 место: ТОС "Вятское" (с. Вятское, Хабаровский район) с проектом "Обустройство пешеходного моста в с. Вятское" (42,117 тыс. руб.);
– 4 место: ТОС "Вместе мы сила" (с. Лермонтовка, Бикинский район) с проектом детской игровой площадки "Счастливый карапуз" (100 тыс. руб.).
Первые три проекта будут профинансированы в полном объеме,
4 проект – частично с оставшейся суммы краевых грантов (82,883 тыс. руб.).

Информация о проведении конкурса, его результатах, сведения о нормативно-правовых актах, методические рекомендации размещены в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" на странице https://ogs.khabkrai.ru ("Раздел ТОС").

