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В результате вмешательства Бикинской городской прокуратуры к административной ответственности привлечены лица виновные в нарушении требований трудового законодательства.

	Бикинской городской прокуратурой в результате надзорной деятельности выявлены нарушения требований трудового законодательства в деятельности предприятия АО «Лермонтовское».
	В ходе проведения проверки установлено, что у предприятия имеется задолженность по заработной плате с августа по сентябрь 2016. Общая сумма задолженность перед работниками составляла 6 392 882, 74 рублей.
В связи с выявленными фактами несвоевременной выплаты заработной платы  прокурором в отношении юридического лица АО «Лермонтовское» вынесено постановление о возбуждении дела об административном производстве, по признакам состава правонарушения предусмотренного ч. 1 ст. 5.27 КоАП РФ (нарушение трудового законодательства).
28.11..2016 по результатам рассмотрения материалов проверки в государственной инспекции труда Хабаровского края факты нарушений трудового законодательства подтвердились, юридическое лицо привлечено к административной ответственности в виде штрафа в сумме 30 000 рублей. 
В связи с выявленными нарушениями требований трудового законодательства прокурором в адрес директора АО «Лермонтовское» внесено представление которое рассмотрено и удовлетворено. 

Помощник прокурора                                                                         П.И. Козлова
