Бикинская городская прокуратура в судебном порядке защитила жилищные права сироты
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В Бикинскую городскую прокуратуру обратился местный житель с жалобой на нарушение его жилищных прав как лица из числа детей, оставшихся без попечения родителей.
 
При проведении проверки доводов обращения прокуратура установила, что мать заявителя на основании решения суда лишена родительских прав в отношении своего ребенка. Отец записан в свидетельство о рождении со слов матери.
 
До совершеннолетия молодой человек находился на воспитании в детском доме г. Бикина.
 
На основании распоряжения министерства жилищно-коммунального хозяйства Хабаровского края он был включен в список лиц, подлежащих обеспечению жилыми помещениями, однако до настоящего момента жилье ему не предоставлено.
 
В связи с чем городской прокурор обратился в суд с исковым заявлением о возложении на министерство жилищно-коммунального хозяйства Хабаровского края обязанности  предоставить  заявителю жилое благоустроенное помещение в черте г. Бикин.
 
Центральный районный суд г. Хабаровска исковые требования прокурора удовлетворил в полном объеме. Исполнение решения суда находится на контроле Бикинской городской прокуратуры.
 

