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9 декабря – Международный день борьбы с коррупцией
Анализ состояния законности и организации прокурорского надзора в сфере законодательства о противодействии коррупции свидетельствует о том, что данное направление по прежнему остается одним из важнейших, в связи с чем прокуратура активно уделяет внимание состоянию законности в данной сфере.
В целях решения задач, поставленных Национальным планом противодействия коррупции на 2016 - 2017 годы, утвержденным Указом Президента Российской Федерации от 01.04.2016 № 147, в 2016 году Бикинской городской прокуратурой в ходе проведенных проверок выявлено 84 нарушения закона в рассматриваемой сфере. В связи с выявленными нарушениями, прокуратурой внесено 23 представления, по результатам рассмотрения которых к дисциплинарной ответственности привлечено 1 должностное лицо, в суд направлено 1 административное исковое заявление, которое рассмотрено и удовлетворено, принесено 11 протестов на незаконные правовые акты, все из них удовлетворены, нормативные акты приведены в соответствие с действующим законодательством, кроме того, по результатам прокурорской проверки в порядке п. 2 ч. 2 ст. 37 УПК РФ в органы предварительного расследования направлен 1 материал коррупционной направленности, по результатам рассмотрения которого принято решение о возбуждении уголовного дела.
Государством и обществом в настоящее время предпринимаются меры, направленные на предотвращение и искоренение коррупции, однако данные проявления по-прежнему имеют место и затрудняют нормальное функционирование всех общественных механизмов, препятствуют проведению социальных преобразований и модернизации национальной экономики.
В этой связи, гражданское общество со своей стороны должно занять стойкую позицию, направленную на создание в обществе атмосферы нетерпимости к коррупционным проявлениям.

По всем ставшим Вам известными фактам коррупционных проявлений Вы можете обратиться в правоохранительные органы, Бикинскую городскую прокуратуру.
