По постановлениям Бикинского городского прокурора привлечены к ответственности предприятие и его руководитель за невыплату работникам заработной платы


[bookmark: _GoBack]Бикинской городской прокуратурой в ходе надзорной деятельности выявлены нарушения требований трудового законодательства в деятельности общества с ограниченной ответственностью «Таежное».
 
Прокуратура установила, что у предприятия перед работниками имеется задолженность по выплате заработной платы за период с ноября 2015 года по сентябрь 2016. Общая сумма задолженности превышает 5,2 млн рублей.
 
Определением Арбитражного суда Хабаровского края 09.08.2016 г. в отношении ООО «Таежное» введена процедура наблюдения сроком на 3 месяца.
 
В связи с выявленными фактами несвоевременной выплаты заработной платы  прокурор в отношении  должностного и юридического лиц ООО «Таежное» возбудил дела об административном правонарушении по ч. 1 ст. 5.27 КоАП РФ (нарушение трудового законодательства).
 
По результатам рассмотрения постановлений виновные лица привлечены к  административной ответственности в виде штрафа на общую сумму 31 тыс. рублей.

