[bookmark: _GoBack]В результате вмешательства Бикинской городской прокуратуры индивидуальный предприниматель привечен к ответственности за превышение цен на продукты питания

	Бикинской городской прокуратурой в результате надзорной деятельности выявлены нарушения требований законодательства о ценообразовании в деятельности магазина «Новый Огонек», принадлежащего ИП Столярчук Ж.В.
	Так при проведении проверки установлено, что в магазине, расположенном в г. Бикин, осуществляется продажа продуктов детского питания по розничным ценам, сформированным с применением розничной торговой надбавки к цене посредника от 29,2%  до 29,7 %, что является нарушением требований законодательства.  
В нарушение требований Постановления главы администрации Хабаровского края от 27.11.2000 года № 391, согласно которому размер предельной надбавки не может превышать 15%.
 По результатам выявленных нарушений в адрес ИП Столярчук Ж.В. внесено представление об устранении нарушений законодательства, которое рассмотрено и удовлетворено. Цены на продукты детского питания приведены в соответствие с требованиями закона.
По данному факту прокурором в отношении индивидуального предпринимателя возбуждено дело об административном правонарушении. предусмотренном ч. 1 ст. 14.6 КоАП РФ (завышение установленных надбавок (наценок) к ценам (тарифам, расценкам, ставкам).
По результатам рассмотрения индивидуальный предприниматель привлечен к административной ответственности в виде предупреждения.
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