Уголовная ответственность за предоставление своих документов другим лицам для регистрации юридических лиц.

В науке уголовного права не существует понятия «фирма-однодневка», однако данное выражение уже стало обиходным и понятно каждому. Как правило, под такими юридическими лицами понимается фиктивные организации, создаваемые для незаконного получения прибыли, преимуществ, не обладающее фактически юридической самостоятельностью, созданное без цели ведения предпринимательской деятельности, как правило, не предоставляющие налоговую отчетность, зарегистрированное по адресу массовой регистрации и тд. (письмо ФНС России по 11.02.2010 №3-7-07/84)

При этом учредителями или директорами «фирм-однодневок» зачастую становятся лица, которые могут даже не подозревать о наличии у них такого статуса. К примеру, при утере паспорта гражданином, злоумышленники могут фиктивно зарегистрировать юридическое лицо на утерянный документ.

Однако, встречаются случаи, когда граждане умышленно регистрирую подставные фирмы на себя, при этом получая от заказчиков денежное вознаграждение.
Ст. 173.1 Уголовного кодекса Российской Федерации предусмотрена уголовная ответственность за образование юридического лица через подставных лиц, а также представление в орган, осуществляющий государственную регистрацию юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, данных, повлекшее внесение в единый государственный реестр юридических лиц сведений о подставных лицах.

При этом под подставными лицами согласно примечанию к статье понимаются лица, которые являются учредителями (участниками) юридического лица или органами управления юридического лица и путем введения в заблуждение либо без ведома которых были внесены данные о них в единый государственный реестр юридических лиц, а также лица, которые являются органами управления юридического лица, у которых отсутствует цель управления юридическим лицом.

За совершение указанного преступления предусмотрена уголовная ответственность в виде лишения свободы сроком до 3 лет. 

А за совершение указанных противоправных действий лицом с использованием своего служебного положения или группой лиц по предварительному сговору наказание предусмотрено вплоть до лишения свободы сроком на 5 лет.

Ст. 173.2 Уголовного кодекса Российской Федерации предусматривает ответственность за предоставление документа, удостоверяющего личность, или выдачу доверенности, если эти действия совершены для внесения в единый государственный реестр юридических лиц сведений о подставном лице, а также приобретение документа, удостоверяющего личность, или использование персональных данных, полученных незаконным путем, если эти деяния совершены для внесения в единый государственный реестр юридических лиц сведений о подставном лице.
За свершение указанного преступления Уголовным кодексом Российской Федерации предусмотрено наказание в виде лишения свободы сроком до 3 лет.
Если Вы знаете что юридическое лицо фактически оформляется на Вас, однако, руководить или осуществлять какие-либо функции по организации деятельности фирмы Вы не собираетесь, не предоставляйте личные документы и не подписываете договоры для оформления учредительных документов организации.

Не поддавайтесь на уговоры лиц, в чьих интересах регистрируется компания о том, что за совершение данных действий не предусмотрена ответственность.
В случае если Вашим паспортом злоумышленники воспользовались без Вашего ведома Вам необходимо незамедлительно сообщить б этом в налоговую инспекцию и в правоохранительные органы для пресечения противоправных действий преступников.  Данные активные действия с Вашей стороны исключают  наличие преступного деяния в Ваших действиях.
Помощник прокурора                                                                         П.И. Козлова
