По постановлению Бикинского городского прокурора предприниматель привлечен к административной ответственности за нарушение лицензионных требований.

Бикинской городской прокуратурой проведена проверка соблюдения требований законодательства о лицензировании в деятельности индивидуального предпринимателя.
При проведении проверки установлено, что предприниматель имеет лицензию на осуществление медицинской деятельности. На основании приложения № 1 к лицензии местом осуществления лицензируемого вида деятельности указано: Хабаровский край, г. Бикин, ул. Лазо д. 179 лит. А помещение 16,17, 18,20, 21,22,23, однако по данному адресу медицинский центр «АИСТ» принадлежащий предпринимателю отсутствует. 

В соответствии с п. 46 ч. 1 ст. 12 Федерального закона № 99-ФЗ медицинская деятельность является видом деятельности, подлежащим лицензированию.

В соответствии с п. 8 Постановления Правительства РФ от 16.04.2012 № 291 «О лицензировании медицинской деятельности» определено, что при намерении лицензиата осуществлять медицинскую деятельность по адресу места ее осуществления, не указанному в лицензии, в заявлении о переоформлении лицензии указывается новый адрес.

При проведении проверки прокуратурой установлено, что медицинский центр «АИСТ» фактически расположен по адресу: Хабаровский край, г. Бикин ул. Гагарина 89 с ноября 2015 года, однако в течение длительного времени предпринимателем информация о смене места осуществления лицензируемого вида деятельности в министерство здравоохранения Хабаровского края не предоставлена.

По результатам проверки в отношении индивидуального предпринимателя прокурором вынесено постановление о возбуждении дела об административном правонарушении, предусмотренном ч. 3 ст. 14.1 КоАП РФ (Осуществление предпринимательской деятельности с нарушением требований и условий, предусмотренных специальным разрешением), которое  направлено для рассмотрения по существу в арбитражный суд Хабаровского края. По результатам рассмотрения 24.01.2017 в суде индивидуальный предприниматель привлечен к административной ответственности в виде предупреждения. 

Помощник прокурора                                                                          П.И. Козлова

