О порядке расчета взысканий ущерба за незаконно добытые водные биологические ресурсы
В соответствии со ст. 77 Федерального закона «Об охране окружающей среды», ст. 56 Федерального закона «О животном мире», ст. 53 Федерального закона «О рыболовстве и сохранении водных биологических ресурсов», возмещение вреда, причиненного водным биоресурсам, осуществляется в добровольном порядке или на основании решения суда в соответствии с утвержденными в установленном порядке таксами и методиками исчисления размера причиненного водным биоресурсам вреда, а при их отсутствии - исходя из затрат на восстановление водных биоресурсов.

Постановлением Правительства РФ от 26.09.2000 № 724 «Об изменении такс для исчисления размера взыскания за ущерб, причиненный водным биологическим ресурсам» утверждены таксы для расчета ущерба, причиненного водным биологическим ресурсам.

 В соответствии с п. 3, 4 Примечания к указанным Таксам, за каждую самку рыбы с икрой ущерб исчисляется в 2-кратном размере таксы за экземпляр соответствующего вида (подвида). За каждый килограмм икры осетровых, лососевых и сиговых видов рыб взыскивается дополнительно 100 процентов таксы за экземпляр осетровых рыб и 200 процентов таксы за экземпляр лососевых и сиговых рыб соответствующего вида (подвида).

В самом Постановлении от 26.09.2000 № 724, не указано, что данные примечания распространяются исключительно на водные биологические ресурсы, занесенные в красную книгу.

Таким образом, имеющиеся к Таксам примечания, в равной степени распространяются и на водные биологические ресурсы, невнесенные в красную книгу.

Так, решая вопрос о размере ущерба, причиненного водным биологическим ресурсам необходимо применять п.п. 3, 4 Примечаний к Таксам.

 Например:

Гражданин, незаконно выловил 58 экземпляров рыб лососевых видов, а именно самок кеты, а так же заготовил 24,7 кг. икры-сырца, запрещенным орудием лова.

Согласно Таксам и п.п. 3, 4 Примечаний, ущерб, причиненный водным биологическим ресурсам за 1 экземпляр, независимо от размера и веса для кеты составляет - 580 рублей, за заготовку самок ущерб исчисляется в двойном размер, за 1 кг. извлеченной из самок икры сырца взыскивается 3340 рублей, кроме этого за каждый килограмм икры лососевых видов рыб взыскивается дополнительно 200 % таксы за 1 экземпляр лососевых рыб соответствующего вида.

 Таким образом:

 Ущерб за незаконный вылов самки кеты составит: 580 руб. х 2 х 58 экз. = 67280 рублей.

 Ущерб за икру - сырец лососевых пород составит 3340 руб. х 24,7 кг. = 82498 рублей.

 Дополнительно взыскиваемый ущерб за каждый килограмм игры в размере 200 % таксы за экземпляр лососевых рыб соответствующего вида (подвида) составит: 24,7 кг. х (580 х 200%)= 28652 рублей.

 Общий ущерб, причиненный водным биологическим ресурсам составит: 67280 + 82498 + 28652 = 178430 (сто семьдесят восемь тысяч четыреста тридцать) рублей.
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