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	«О проведении Всероссийской недели финансовой грамотности для детей и молодёжи 2017»






С 10 апреля по 16 апреля в рамках реализации проекта "Содействие повышению уровня финансовой грамотности населения и развитию финансового образования в Российской Федерации" пройдет Всероссийская неделя финансовой грамотности для детей и молодёжи 2017. 
Основными темами Недели финансовой грамотности в 
2017 году (далее – Неделя) являются бережное потребление и основы сбережений, а также защита прав потребителей финансовых услуг.

Узнать подробнее обо всех мероприятиях и получить полезную информацию можно на сайте www.вашифинансы.рф и по ссылке http://хочумогузнаю.рф/.
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Просим оказать поддержку мероприятию в формате содействия распространению информации о нем среди населения, довести информацию до подведомственных учреждений, городских и сельских поселений. 
Сообщаем, что вышеуказанные мероприятия будут учитываться при оценке качества управления муниципальными финансами, рассчитываемой в соответствии с приказом министерства финансов края от 28 декабря 2011 г.  № 198П.

Контактный телефон в министерстве финансов края - 40-22-83.
	                                                                                       




 
