[bookmark: _GoBack]В городе Бикин директор управляющей организации ООО «ЖЭО» привлечен к ответственности за игнорирование требований прокурора.
 В конце прошлого года Бикинской городской прокуратурой по обращению гражданин проведена проверка соблюдения требований жилищного законодательства.
 В ходе надзорных мероприятий в действиях  управляющей организации  выявлены нарушения в составлении акта фактического проживания  гражданина, вследствие чего  начисление коммунальных услуг производилось  по завышенным показателям.
 В целях устранения  выявленных нарушений  закона городской прокуратурой  в адрес директора управляющей компании  ООО « ЖЭО» внесено представление  об устранении нарушений жилищного законодательства. Вместе с тем, в полном объеме требования, изложенные в акте прокурорского реагирования, исполнены не были.
 Учитывая данные обстоятельства, Бикинским городским прокурором  возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренным ст.17.7 КоАП РФ (невыполнение законных требований прокурора)
 Постановлением  Бикинского городского суда  от  15.03.2017 директор управляющей организации привлечен к административной ответственности в виде штрафа.


 Помощник городского прокурора                                               Ю.Ю.Горбачева

