В какой суд нужно обратиться для взыскания задолженности по заработной плате?
 

Федеральным законом от 03.07.2016 № 272-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам повышения ответственности работодателей за нарушения законодательства в части, касающейся оплаты труда» внесены изменения в Гражданско- процессуальный кодекс Российской Федерации.

До внесения изменений работник был обязан обращаться в суд за судебной защитой нарушенных прав в части взыскания задолженности по заработной плате, восстановлении на работе в суд по месту нахождения организации. Указанные обстоятельства существенно препятствовали защите трудовых прав работника в виду того, что нередки случаи, когда офис компании находится в месте, отдаленном от фактического места выполнения работы. Указанные обстоятельства часто лишали работника возможности лично участвовать в судебном заседании о защите его трудовых прав.

Ранее в случае направления искового заявления работником с нарушением правил подсудности исковое заявление на основании ст. 135 ГПК РФ судом возвращалось истцу.

Изменения, внесенные Федеральным законом от 03.07.2016 № 272-ФЗ в ст. 29 Гражданско-процессуального кодекса Российской Федерации (подсудность по выбору истца), предоставили работнику возможность подать исковое заявление о восстановлении трудовых прав по месту его жительства или же по месту нахождения ответчика. Вариативность подачи искового заявления предложенная законодателем существенно облегчила возможность для работника добиться восстановления нарушенных трудовых прав в судебном порядке. Выбор суда, для подачи искового заявления законодателем предоставлен гражданину.

Изменения вступили в силу с 3 октября 2016 года.
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