Где можно узнать информацию о вакансиях с целью трудоустройства?
 

В первую очередь данную информацию можно узнать в Центре занятости населения. Вместе с тем, как установлено ст.16.2  Закона Российской Федерации от 19.04.1991 N 1032-1 «О занятости населения в Российской Федерации», в настоящее время действует Информационно-аналитическая система Общероссийская база вакансий «Работа в России» (далее - система), которая является федеральной государственной информационной системой, содержащей информацию о возможностях трудоустройства, работодателях, испытывающих потребность в работниках, наличии свободных рабочих мест и вакантных должностей, гражданах, ищущих работу, и иную информацию, перечень которой утверждается Правительством Российской Федерации.

В данной системе соискатель может найти информацию об адресе (местонахождении) потенциального работодателя, его контактные данные (телефон, факс и т.д.), узнать сведения о характере работы (постоянная, временная, по совместительству, сезонная, надомная и др.), уровне заработной платы, режиме работы и т.д.

Система состоит из федерального сегмента, региональных сегментов, а также подсистем, перечень которых определяется Правительством Российской Федерации.

Порядок формирования, ведения и модернизации системы, в том числе порядок размещения информации в системе федеральными органами исполнительной власти, органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации, органами местного самоуправления, работодателями (юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями) и гражданами, ищущими работу, устанавливается Правительством Российской Федерации (Постановление Правительства РФ от 25.08.2015 N 885 «Об информационно-аналитической системе Общероссийская база вакансий «Работа в России»).
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