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По инициативе прокурора должностное лицо администрации  Бикинского муниципального района привлечено к дисциплинарной ответственности за нарушение порядка рассмотрения обращения граждан
Бикинской городской прокуратурой проведена проверка по жалобе местной жительницы на действия должностных лиц администрации, допустивших нарушения при рассмотрении его обращения.
Так, установлено что  секретарем административной комиссии Бикинского муниципального района нарушены требования КоАП РФ  при проведении административного расследования по ч.1 ст.37 КоАП Хабаровского края.
 В нарушение ч.5.1 ст.28.7 Кодекса  Хабаровского края об административном правонарушении  должностным лицом не вынесено решение о продлении срока  проведения проверки. Решение о прекращении должностным лицом вынесено в срок превышающий предельный срок административного расследования.
В связи с выявленными нарушениями прокурором внесено представление об устранении нарушений, которое рассмотрено и удовлетворено. Секретарь административной комиссии  администрации Бикинского муниципального района привлечена к дисциплинарной ответственности в виде замечания.
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