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Бикинский городской прокурор через суд возложил обязанность на администрацию городского поселения «Город Бикин» обратиться в Управление Федеральной службы государственной регистрации ,кадастра и картографии по Хабаровскому краю с заявлением о принятии на учет бесхозяйного недвижимого имущества

Бикинской городской прокуратурой проведена проверка соблюдения требований федерального законодательства  в сфере энергетики. 
 В ходе проверки установлено, что на территории городского поселения «Город Бикин» имеется ряд электрических сетей, которые  являются бесхозяйным имуществом.
  Администрацией  городского поселения городского поселения «Город Бикин» не приняты мер по принятию в собственность объектов электроэнергии. 
Непринятие мер администрацией городского поселения «Город Бикин», по надлежащему оформлению права муниципальной собственности на бесхозяйные объекты электроснабжения, могло привести к отсутствию контроля за состоянием их работоспособности, ненадлежащему содержанию и ремонту, создать угрозу на бесперебойное электроснабжение, что могло привести к неблагоприятным последствиям и опасности для неопределённого круга лиц. 
В связи с выявленными нарушениями прокурор 19.01.2017 обратился с исковым заявлением в Бикинский городской суд о возложении обязанности  на администрацию городского поселения «Город Бикин» обратиться в Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Хабаровскому краю с заявлением о принятии на учет бесхозяйного недвижимого имущества.
  21.02.2017 Исковое заявление рассмотрено и удовлетворено. Решение вступил в законную силу.

 Помощник городского прокурора                                              Ю.Ю. Горбачева



