[bookmark: _GoBack]
СОСТАВ
общественной комиссии 
Председатель:
Суслова Татьяна Викторовна  – глава Лермонтовского сельского поселения Бикинского муниципального района Хабаровского края
Заместитель председателя:
Шеренговая Наталья Владимировна – главный специалист администрации Лермонтовского сельского поселения
Секретарь комиссии:
Меньшикова Ольга Федоровна – специалист 1 категории администрации Лермонтовского сельского поселения Бикинского муниципального района Хабаровского края
Члены комиссии:
Бреус Олег Сергеевич – председатель Совета депутатов Лермонтовского сельского поселения, председатель фракции «Единая Россия» в Лермонтовском сельском поселении, член политического совета «Единая Россия», председатель МК РК по Бикинскому району партии «Единая Россия» (по согласованию);
Фомина Ирина Николаевна – депутат Совета депутатов Лермонтовского сельского поселения,  директор управляющей организации ООО «ЛЖЭУ» (по согласованию);
Чуканов Владимир Иванович – председатель ТСЖ «Луч», управляющий ТСЖ «Кедр», управляющий ТСЖ «Стимул» (по согласованию);
Белоглазов Рудольф Евгеньевич – депутат Совета депутатов Лермонтовского сельского поселения, атаман  казачьего хутора (по согласованию);
Зарицкая Ирина Геннадьевна – исполнительный директор ООО Управляющая компания жилищно-коммунального хозяйства «Лидер»  (по согласованию);
Пенкина Галина Михайловна – член координационного совета по развитию малого и среднего предпринимательства в Лермонтовском сельском поселении (по согласованию);
Желева Анастасия Васильевна – председатель Территориального общественного самоуправления «Восточная долина» (по согласованию).
Иваницкая Ирина Александровна - председатель Территориального общественного самоуправления «Таежное» (по согласованию).



