[bookmark: _GoBack]По инициативе прокурора должностные лица  КГБУЗ «Бикинская центральная больница» привлечены к дисциплинарной ответственности за нарушение порядка рассмотрения обращения граждан
Бикинской городской прокуратурой по жалобе жительницы города Бикин проведена проверка по факту неправомерных действий должностных лиц КГБУЗ «Бикинская центральной районной больница» допустивших нарушения при рассмотрении обращения.
Установлено, что секретарем  руководителя КГБУЗ «Бикинская ЦРБ» допущены нарушения при регистрации обращения заявительницы, которое было зарегистрирован с нарушение сроков установленных федеральным законом «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»
По вышеуказанному факту прокурором внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено. По результатам рассмотрения представления   2 должностных лица КГБУЗ «Бикинская ЦРБ» привлечены к дисциплинарной ответственности в виде выговора. 
Так же прокурором в отношении главного врача КГБУЗ «Бикинская ЦРБ»  вынесено постановление о возбуждении дела об административном правонарушения по ст.5.59 КоАП РФ (нарушение порядка рассмотрения обращений граждан). Постановление  в судебном участки №47 Бикинского муниципального района.
02.02.2017 постановлением  мирового судьи  судебного участка №47 г. Бикин и Бикинского муниципального района главный врач  КГБУЗ «Бикинская ЦРБ» привлечен к административной ответственности в виде штрафа – 5000 рублей.
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