С 09.06.2017 ограничено право взыскателя неоднократно предъявлять исполнительный лист к исполнению
28.05.2017 Государственной Думой Российской Федерации принят Федеральный закон 101-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации».
Со дня вступления в силу данного закона, то есть с 09.06.2017, определен порядок исчисления срока предъявления исполнительного листа, в случае если имело место прекращение исполнительного производства по ранее предъявленному исполнительному листа, вследствие его отзыва взыскателем.
Соответствующими поправками внесены изменения в Арбитражный процессуальный кодекс Российской Федерации, Федеральный закон от 02.10.2007 № 229-ФЗ «Об исполнительном производстве», а также кодекс Административного судопроизводства.
Согласно нововведениям, в случае, если исполнение по ранее предъявленному исполнительному листу было окончено в связи с отзывом взыскателем исполнительного листа, период со дня предъявления данного исполнительного листа к исполнению до дня окончания по нему исполнения по указанному основанию вычитывается из соответствующего срока предъявления исполнительного листа к исполнению.
Данное правило также справедливо в случае прекращения исполнительного производства и возврата исполнительного листа взыскателю в случае совершения последним действий, препятствующих исполнению решения суда.
Таким образом, устранена возможность взыскателя неоднократно предъявлять исполнительный лист, путем его отзыва в рамках возбужденного исполнительного производства и последующего неоднократного предъявления.
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