[bookmark: _GoBack]Правила содержания домашних животных и ответственность за ненадлежащее обращение с ними
Домашнее животное признается собственностью его владельца. На владельца домашнего животного возложено бремя его содержания и обязанность соблюдать при владении им требования нормативных-правовых актов и не нарушать права и интересы других граждан (ст. ст. 137, 209, 210 Гражданского кодекса Российской Федерации).
Правила содержания животных на территории Хабаровского края утверждены постановлением Правительства Хабаровского края от 21.04.2015 № 79-пр (далее - Правила). Указанные Правила содержания домашних животных являются обязательными для исполнения гражданами, индивидуальными предпринимателями, юридическими лицами, которым животные принадлежат на праве собственности.
Так, запрещено относиться к животному с жестокостью, наносить ему увечья или другой вред, жестокое умерщвление животных, проведение на животных без обезболивания ветеринарных и иных процедур. Хозяин должен относиться к питомцу надлежащим образом, обеспечивать уход за ним, кормить и ухаживать, запрещается безнадзорный выгул животных.
Запрещается оставление животных без воды и пищи, а также содержание в условиях, не соответствующих их естественным потребностям, а именно содержание животных в местах общего пользования жилых помещений (лестничные площадки, лифты, коридоры, технические этажи, чердак, подвалы).
Запрещается организация и проведение боев домашних животных, а также организация и проведение культурно-зрелищных мероприятий, целью которых является нанесение травм и увечий домашним животным, умерщвление домашних животных.
Владелец животного должен следить, чтобы его питомец не напал на человека или другое животное и не причинил им вреда. В противном случае его также ждет ответственность, причем вне зависимости от того, напало ли животное само или его спровоцировали.
Согласно п. 2.2.4 Правил владельцы домашних животных обязаны принимать необходимые меры для предотвращения поведения животного, ставящего в опасность жизнь и здоровье граждан, а также их имущество, жизнь и здоровье других животных.
В зависимости от степени тяжести нарушения в содержании животного к его владельцу может быть применена различная ответственность - от административной до уголовной.
Пунктами 4.7, 4.9 Правил предусмотрено, что при выгуле собак, а также в жилых помещениях владельцы должны принимать меры к обеспечению спокойствия граждан с 22-00 до 10-00 часов местного времени в выходные и праздничные дни и с 22-00 до 7-00 часов местного времени в будние дни.
Выводить собак из жилых помещений (домов), а также изолированных территорий в общие дворы, на улицу и другие территории общего пользования разрешается только на коротком поводке и в наморднике. Требование о необходимости наличия намордника не распространяется на щенков в возрасте до трех месяцев и собак мелких пород, а также на собак, находящихся в специальном контейнере (корзине). Требование о необходимости наличия поводка не распространяется на находящихся в специальном контейнере или на руках владельца собак мелких пород.
Например, владелец животного может быть привлечен к уголовной ответственности, если по вине животного другому человеку будет нанесен физический вред. В этом случае хозяина ожидает наказание по ст. 118 Уголовного кодекса Российской Федерации (далее - УК РФ) - причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности.
Уголовная ответственность при нападении животного предусмотрена ч. 1 ст. 118 Уголовного кодекса Российской Федерации только за причинение тяжкого вреда здоровью (то есть причинение вреда, опасного для жизни человека или повлекшего потерю зрения, речи, слуха либо какого-либо органа или утрата органом его функций, или прерывание беременности, или психическое расстройство, или неизгладимое обезображивание лица, или полную утрату профессиональной трудоспособности, либо значительную стойкую утрату общей трудоспособности не менее чем на одну треть).
В иных случаях ответственность за вред, причиненный животным Вашему здоровью или имуществу, может быть возмещен владельцем животного в гражданско-правовом порядке. Кроме того, с владельца в пользу пострадавшего может быть взыскана компенсация морального вреда в соответствии со ст.ст. 151, 1064, 1101 Гражданского кодекса Российской Федерации (далее - ГК РФ).
 Так, согласно ст. 1064 ГК РФ вред, причиненный личности или имуществу гражданина подлежит возмещению в полном объеме лицом, причинившим вред. Лицо, причинившее вред, освобождается от возмещения вреда, если докажет, что вред причинен не по его вине.
 За жестокое обращение с животными, повлекшее их гибель или увечье, если это деяние совершено из хулиганских побуждений, или из корыстных побуждений, или с применением садистских методов, или в присутствии малолетних виновное лицо подлежит привлечению к уголовной ответственности по ст. 245 УК РФ.
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