[bookmark: _GoBack]Прокуратура пресекла продажу продуктов питания с истекшими сроками годности в одном из магазинов Бикина
Бикинской городской прокуратурой проведена проверка исполнения требований федерального законодательства в сфере санитарно- эпидемиологического благополучия населения в деятельности магазина «Сакура» расположенного в г. Бикин.
В ходе проведения проверки установлено, что в магазине реализуются молочная продукция, соки и морепродукты с истекшими сроками годности.
Между тем, согласно Федерального закона «О качестве и безопасности пищевых продуктов» не могут находиться в обороте пищевые продукты, сроки годности которых истекли.
По результатам проверки индивидуальному предпринимателю прокурором внесено представление об устранении нарушений требований федерального законодательства, которое рассмотрено и удовлетворено, одно лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.
Продукция с истекшими сроками годности снята с реализации в ходе прокурорской проверки.
Кроме того, по постановлению прокурора индивидуальный предприниматель привлечен к административной ответственности  по ч. 1 ст. 14.43 КоАП РФ  (нарушение продавцом подлежащих применению соответствующих технических регламентов обязательных требований к продукции и связанного с требованиями к продукции процессу реализации создавшие угрозу причинения вреда жизни или здоровью граждан) в виде штрафа в размере 20 тысяч рублей.
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