                              

[bookmark: _GoBack]На каком расстоянии от дома можно размещать контейнеры  для сбора бытовых отходов. Какая ответственность за это предусмотрена?
 
Ответ: п.2.2.2 санитарно – эпидемиологических правил СанПин 42-128-4690-88 установлено, что площадки для установки контейнеров должны быть удалены от жилых домов, детских учреждений, спортивных площадок и от мест отдыха населения на расстояние не менее 20 м, но не более 100 м.
Сбор бытовых отходов следует производить:
· в переносные металлические мусоросборники вместимостью до 100 л, установленные под навесом, - для жилых домов с населением до 200 чел.;
· контейнеры вместимостью до 800 л - для домов с населением 200 чел. и более.
Мусоросборники необходимо размещать на расстоянии от окон до дверей жилых зданий не менее 20 м, но не более 100 м от входных подъездов.
За нарушение порядка размещения контейнеров для складирования бытового мусора предусмотрена административная ответственность.
Так, согласно ст. 6.3 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации (далее - КоАП РФ) за нарушение законодательства в области обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения предусмотрена административная ответственность в виде предупреждения или наложения административного штрафа на граждан в размере от 100 до 500 рублей; на должностных лиц от 500 до 1000 рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, от 500 до 1000 рублей или административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток; на юридических лиц - от 10000 до 20000 рублей или административное приостановление деятельности на срок до 90 суток.
Согласно ст. 7.22 КоАП РФ нарушение правил содержания жилых домов и (или) жилых помещений влечет, наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от 4000 до 5000 рублей; на юридических лиц - от 40000 до 50000 рублей.
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