[bookmark: _GoBack]Вступил в силу новый порядок осуществления экспертизы качества медицинской помощи, за исключением медицинской помощи, оказываемой в соответствии с законодательством Российской Федерации об обязательном медицинском страховании
Приказом Минздрава России от 16.05.2017 № 226н утвержден новый порядок осуществления экспертизы качества медицинской помощи, за исключением медицинской помощи, оказываемой в соответствии с законодательством Российской Федерации об обязательном медицинском страховании
Экспертиза качества медицинской помощи проводится в целях выявления нарушений при оказании медицинской помощи, в том числе оценки своевременности ее оказания, правильности выбора методов профилактики, диагностики, лечения и реабилитации, степени достижения запланированного результата.
Данная экспертиза проводится при осуществлении государственного контроля качества и безопасности медицинской деятельности, а также ведомственного контроля качества и безопасности медицинской деятельности.
В рамках осуществления государственного контроля экспертиза проводится аттестованными в установленном законодательством Российской Федерации порядке экспертами, привлекаемыми Федеральной службой по надзору в сфере здравоохранения к проведению мероприятий по контролю. При осуществлении ведомственного контроля экспертиза качества проводится привлеченными федеральными органами исполнительной власти и органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации, осуществляющими ведомственный контроль,-учеными и специалистами.
Эксперты, специалисты при проведении экспертизы качества медицинской помощи, в порядке и установленные сроки, проводят полное исследование представленных материалов, по результатам которого выносят объективное заключение, которое включает в себя выводы о наличии, либо отсутствии нарушения при предоставлении той или иной медицинской помощи.
В обязанности экспертов также входит неразглашение сведений, ставших известными в ходе проведения данных экспертиз.
В случае выявления нарушения при оказании медицинской помощи, в том числе несвоевременности оказания медицинской помощи, неправильности выбора методов профилактики, диагностики, лечения и реабилитации, эксперт, специалист определяет их негативные последствия и лиц, допустивших данные нарушения.
По результатам оценки степени достижения запланированного результата эксперт, специалист определяет наиболее значимые нарушения, повлиявшие на исход заболевания, после чего оформляется экспертное заключение, в котором, помимо, всего прочего, отражаются сведения о выявленных нарушениях, об их негативных последствиях и о лицах, допустив их указанные нарушения.
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