В Бикинском районе вынесен приговор жителю г. Хабаровска за совершение дачи взятки должностному лицу лично в значительном размере.
Бикинской городской прокуратурой поддержано обвинение по уголовному делу в отношении жителя г. Хабаровска за совершение дачи взятки должностному лицу лично в значительном размере. 
Так, гр. Т., являясь представителем  ООО «Исида», будучи заинтересованным в получении окончательного расчета по контракту со стороны инвестора – администрации Бикинского муниципального района Хабаровского края, лично передал взятку в виде денег в значительном размере в сумме 100000 рублей должностному лицу – гр. К. за ускоренное составление положительного акта итоговой проверки объекта капитального строительства «Детский сад на 115 мест по ул. Проезжей в г. Бикине» и выдачу заключения о соответствии построенного объекта капитального строительства с целью ввода объекта в эксплуатацию, то есть за действия, которые гр. К. имела права и была обязана совершить в пределах служебной компетенции.

Бикинским городским судом постановлен обвинительный приговор. Осужденному назначено наказание в виде штрафа в размере 100 000 рублей.
 Решение суда в законную силу не вступило.
Старший помощник 
городского прокурора                                                               Т.В. Нестряну

