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Для размещения в рубрике 
«Прокурор разъясняет» 

В связи с наступлением пожароопасного сезона в Бикинском муниципальном районе Хабаровского края, Бикинский городской прокурор разъясняет что, леса России являются одним из важнейших компонентов природной среды. Они являются национальным достоянием всего народа Российской Федерации, имеют первостепенное значение как основа жизнеобеспечения населения района и государства в целом.
Колоссальный вред лесному фонду Бикинского муниципального района наносят лесные пожары, вспыхивающие по всей территории Хабаровского края с наступлением пожароопасного сезона. Основной причиной пожаров является человеческий фактор. В настоящее время законодателем принимаются меры, направленные на ужесточение ответственности за бесконтрольные и безответственные действия человека в лесу.
За нарушения правил пожарной безопасности в лесах в зависимости от наступивших последствий предусмотрена как административная ответственность по ст. 8.32 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, санкция которой предусматривает назначение административного штрафа до одного миллиона рублей, так и уголовная по ст. 261 Уголовного кодекса Российской Федерации, предусматривающая наказание в виде лишения свободы на срок до десяти лет со штрафом в размере от ста тысяч до трехсот тысяч рублей. 
Бикинский городской прокурор призывает граждан к соблюдению законодательства о природопользовании, соблюдению норм и правил поведения в лесу, повышению уровня сознательности граждан по отношению к национальному достоянию Российской Федерации.
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