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Для размещения в рубрике 
«Прокурор разъясняет» 

Доказано, что алкоголь пагубно влияет  на все сферы жизни нашего общества, конечным итогом такого влияния является совершение преступления в состоянии алкогольного опьянения.
Согласно статистике, каждое третье преступление совершается в состоянии алкогольного опьянения. Спиртные напитки и преступность взаимосвязаны. В связи с увеличением количества совершенных преступлений в состоянии алкогольного опьянения Бикинский городской прокурор разъясняет, что в Уголовный кодекс Российской Федерации внесены изменения, ухудшающие положение лиц, совершивших преступление в состоянии опьянения.
С 1 ноября 2013 года, внесены изменения в статью 63 УК РФ, в которой теперь указано, что судья, назначающий наказание, в зависимости от характера и степени общественной опасности преступления, обстоятельств его совершения и личности виновного может признать, кроме того, отягчающим обстоятельством совершение преступления в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя, наркотических средств или других одурманивающих веществ.
В связи с массовыми гуляниями по случаю празднования великого праздника, 69-ой годовщины Победы нашего народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 г.г., Бикинский городской прокурор призывает воздержаться от чрезмерного употребления спиртных напитков и совершения проступков порочащих честь и достоинство наших предков погибших за свободу и независимость нашей Родины.

Живущие, памяти павших-будьте достойны!


Городской прокурор                                                                  П.Е.Гричановский
