

Для размещения в рубрике 
«Прокурор разъясняет» 

Одним из приоритетных направлений в деятельности Бикинской городской прокуратуры является защита прав субъектов предпринимательской деятельности.
Во исполнение приказа Генерального прокурора Российской Федерации "Об организации прокурорского надзора за соблюдением прав субъектов предпринимательской деятельности" Бикинской городской прокуратурой ведется постоянный контроль в сфере соблюдения прав и законных интересов субъектов предпринимательской деятельности, который обеспечивает действенный предупредительный надзор на подведомственной территории. 
[bookmark: _GoBack]В соответствии с вышеуказанным приказом органам прокуратуры поручено решительно пресекать действия государственных контролирующих и иных органов, уполномоченных на осуществление разрешительных, лицензионных, регистрационных и других процедур, выходящие за пределы предоставленных им полномочий, предотвращать факты грубого нарушения закона при проведении проверок субъектов предпринимательской деятельности на территории Бикинского муниципального района Хабаровского края, которые оказывают административное давление на предпринимателей, существенно мешают успешному развитию бизнеса как на территории Бикинского района так и на территории всего Хабаровского края.
Практика показывает, что  наиболее распространены нарушения в сфере осуществления государственного контроля (надзора). Продолжают выявляться  факты проведения проверок в отсутствие законных оснований, с превышением компетенции, неуполномоченными должностными лицами. 
В целях организации эффективного надзора за деятельностью органов государственной власти и  местного самоуправления а также других контролирующих органов, осуществляющий надзор за субъектами предпринимательской деятельности для выявления и устранения фактов ограничения конкуренции и иных нарушений антимонопольного законодательства, противодействия коррупции среди должностных лиц. Вы можете обратиться в прокуратуру г. Бикин по адресу ул. Октябрьская 16, с 9:00 до 18:00 в будние дни.
Ваше обращение будет рассмотрено прокуратурой г. Бикин либо иными уполномоченными государственными органами при строгом контроле со стороны прокуратуры.
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