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По постановлению прокурора должностное и юридическое лицо привлечены к административной ответственности за пользование недрами без лицензии
Городской прокуратурой проведена проверка соблюдения законодательства о пользовании недрами в деятельности ООО «ЭКО».

В ходе проверки установлено, что ООО «ЭКО» на основании договора аренды владеет и пользуется земельным участком в районе 215 км. автомобильной дороги Хабаровск-Владивосток, переданным администрацией Бикинского муниципального района ООО «ЭКО» в аренду для производственных целей площадью 200 кв. м.

Вместе с тем, установлено, что фактически на данном участке с применением техники осуществлялась добыча общераспространенных полезных ископаемых на территории площадью около 20000 кв.м.
В нарушение ст.ст. 11, 18, 19 Закона Российской Федерации «О недрах», ст. 4 Закона Хабаровского края от 30.03.2005 № 267 «О порядке пользования участками недр местного значения» ООО «ЭКО» осуществляло добычу общераспространенных полезных ископаемых в отсутствие лицензии на право пользования недрами.
По данному факту прокурором вынесено постановление о возбуждении в отношении ООО «ЭКО» и директора данного общества дела об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 7.3 КоАП РФ. 
06.06.2014 дела рассмотрены, юридическое и должностное лицо признаны виновными в совершении данного административного правонарушения и им назначены штрафы в размере 800000 рублей и 30000 рублей соответственно.
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