«Бикинской городской прокуратурой защищены социальные права граждан»

Бикинской городской прокуратурой проведена проверка по обращению на нарушения трудовых прав Иняевой В.А. работницы муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования детей «Дом детского творчества» на не предоставление оплаты работодателем по 3 листкам нетрудоспособности с 13.01.2014 по 10.04.2014. 

В результате проведенной проверки выявлено, что в  нарушение ст. 183 Трудового Кодекса Российской Федерации   устанавливающий гарантии, что при временной нетрудоспособности работодатель выплачивает работнику пособие по временной нетрудоспособности, Иняевой В.А. пособие выплачено не было.
Проверкой установлено, что предоставлением листков нетрудоспособности в территориальный Фонд социального страхования занимается централизованная бухгалтерия управления образования администрации Бикинского муниципального района.  
Главной причиной не оплаты больничного листа послужила ошибка специалистом централизованной бухгалтерии управления образования в расчете среднего заработка и предоставлении ошибочных сведений в Фонд социального страхования для оплаты по 3 листкам нетрудоспособности.
По вышеуказанному факту 29.04.2014 Бикинским городским прокурором начальнику управления образования администрации Бикинского муниципального района внесено представление об устранении нарушений требований законодательства о социальном страховании, которое рассмотрено и удовлетворено в полном объеме. 

Виновные лица понесли заслуженную ответственность в виде лишения квартальной премии.

Кроме того, в ходе проведенного совместного совещания по профилактике вышеуказанных нарушений с начальником управления образования администрации Бикинского муниципального района  были закреплены обязанности работников отдела труда и заработной платы централизованной бухгалтерии управления образования администрации Бикинского муниципального района по контролю за выплатой средств социального страхования временно нетрудоспособных работников управления образования. 
На сегодняшний день гражданке Иняевой В.А. по 3 листкам нетрудоспособности произведена выплата в полном объеме.
Надзор в сфере защиты трудовых прав граждан на особом контроле в Бикинской городской прокуратуре.   
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