Информация для размещения в сети интернет.

«Бикинской городской прокуратурой выявлена незаконная рубка деревьев»

Бикинской городской прокуратурой  15.05.2014 совместно с филиалом «Бикинское лесничество» КГКУ «Аванское лесничество» в ходе рейда при проверке поступившей информации о незаконной рубке деревьев была обнаружена незаконная рубка сырорастущих дальневосточных пород деревьев в количестве 6 шт. в квартале №323 Лермонтовского участкового лесничества.

Согласно ведомости расчета срубленной с корня древесины и расчета ущерба, нанесенному лесным насаждениям в результате рубки деревьев не назначенных в рубку ущерб от незаконных действий составил 28130 руб.

Принимая во внимание изложенное, что при данных обстоятельствах усматриваются признаки преступления, предусмотренного ч.1 ст.260 УК РФ т.е. незаконная рубка лесных насаждений и руководствуясь п. 2 ч. 2 ст. 37 (150,151) УПК РФ 19.05.2014 Бикинский городской прокурор вынес постановление о направлении материалов проверки в орган предварительного расследования для решения вопроса об уголовном преследовании.   
  22.05.2014 органом дознания ОМВД России по Бикинскому району возбуждено уголовное дело по ч.1 ст.260 УК РФ, ведется дознание. 
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