ПРОТОКОЛ

публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов
«Схема теплоснабжения Лермонтовского сельского поселения
Бикинского муниципального района
Хабаровского края до 2019 года»»


05 августа 2014 года                                                                  с. Лермонтовка


Место проведения – с. Лермонтовка, ул. Школьная, д. 20 (зал заседаний).
Время проведения – 10 часов
Количество участников публичных слушаний – 25 человек.
           Решение «Об утверждении схемы теплоснабжения Лермонтовского сельского поселения Бикинского муниципального района Хабаровского края до 2029 года»
           Инициатор публичных слушаний - Совет депутатов Лермонтовского сельского поселения.
            Решение от 03.07.2014г.  № 29 «О проекте утверждения «Схемы теплоснабжения Лермонтовского сельского поселения  Бикинского муниципального района  Хабаровского края до 2029 года» , опубликовано 07.07.2014 г.
           Информация о месте и времени проведения публичных слушаний доведена до сведения жителей Лермонтовского  сельского поселения через средства массовой информации: объявление о проведении публичных слушаний размещено на сайте администрации Лермонтовского сельского поселения. В местах наибольшего скопления людей размещены объявления.
           Председатель рабочей группы – Фомина И.Н. , председатель комиссии по финансово-экономическому развитию и налоговой политики
          Секретарь рабочей группы – Сандалова Е.В., депутат Совета депутатов, член комиссии по финансово-экономическому развитию и налоговой политики
    Докладчик по проекту решения Меньшикова О.Ф., специалист администрации.
            Предложений и замечаний к решению  Совета депутатов  Лермонтовского сельского поселения «О проекте утверждения «Схемы теплоснабжения Лермонтовского сельского поселения  Бикинского муниципального района  Хабаровского края до 2029 года»  не поступило.

Слушали:
Меньшикову О.Ф., специалиста администрации с проектом решения по Схеме теплоснабжения Лермонтовского сельского поселения  Бикинского муниципального района  Хабаровского края до 2029 года.
Участники по итогам публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов Лермонтовского сельского поселения по Схеме теплоснабжения Лермонтовского сельского поселения  Бикинского муниципального района  Хабаровского края до 2029 года.

РЕШИЛИ:

1. Принять к сведению заслушанную информацию
2. Признать  публичные слушания по обсуждению проекта решения  Совета депутатов Лермонтовского сельского поселения «Схемы теплоснабжения Лермонтовского сельского поселения  Бикинского муниципального района  Хабаровского края до 2029 года» состоявшимися.
3.  Протокол  публичных слушаний направить в Совет депутатов Лермонтовского сельского поселения.
4. Протокол публичных слушаний  разместить на официальном сайте  администрации сельского поселения. 



Председатель                                                                           И.Н.Фомина

Секретарь                                                                                 Е.В.Сандалова
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