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ПАСПОРТ

муниципальной целевой программы

«Содействие развитию малого и среднего предпринимательства 

в Бикинском муниципальном районе Хабаровского края 

на 2013-2015 годы»

	Наименование Программы
	«Содействие развитию малого и среднего предпринимательства в Бикинском муниципальном районе Хабаровского края на 2013-2015 годы»

	Основание для разработки Программы
	- федеральный закон № 131-ФЗ от 06.10.2003 г. «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»,

- федеральный закон № 209-ФЗ от 24.07.2007 г. «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации»,

- Устав Бикинского муниципального района.

	Исполнители Программы
	· Отдел экономического развития и внешних связей администрации Бикинского муниципального района;

· Комитет по управлению имуществом администрации Бикинского муниципального района;

· Финансовое управление администрации Бикинского муниципального района;

· Отдел учета и отчетности администрации Бикинского муниципального района;

· Автономная некоммерческая организация  «Центр поддержки малого и среднего предпринимательства Бикинского муниципального района»,

· Совет предпринимателей при главе Бикинского муниципального района.

	Соисполнители Программы
	- Министерство экономического развития и внешних связей Хабаровского края.

	Разработчик Программы
	Отдел экономического развития и внешних связей администрации Бикинского муниципального района

	Система организации контроля над ходом реализации Программы
	Организацию и управление всем комплексом работ по реализации программных мероприятий осуществляет глава Бикинского муниципального района.

Контроль за ходом реализации программных мероприятий и эффективным использованием средств, выделяемых на их реализацию осуществляет начальник отдела экономического развития и внешних связей администрации Бикинского муниципального района.

Собрание депутатов Бикинского муниципального района осуществляет контроль в рамках контрольных полномочий.

Автономная некоммерческая организация «Центр поддержки малого и среднего предпринимательства Бикинского муниципального района», Совет предпринимателей при главе Бикинского муниципального района анализирует ход выполнения работ по Программе и их результатов, и информировать о его промежуточных итогах население района.

	Цель Программы: 
	Дальнейшее улучшение условий для развития и 
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устойчивой деятельности субъектов малого и среднего предпринимательства муниципального района, способствующих:

- рост уровня социально-экономического развития Бикинского муниципального района;

- ускорению развития малого и среднего предпринимательства в приоритетных для муниципального района сферах;

- созданию новых рабочих мест.

	Задачи Программы:
	· совершенствование нормативно-правовой базы, регулирующей предпринимательскую деятельность;

· устранение административных и организационных барьеров, препятствующих эффективному развитию и функционированию малого и среднего бизнеса;

· обеспечение взаимодействия органов местного самоуправления с предпринимательскими структурами в интересах экономического и социального развития Бикинского муниципального района в целях совершенствования системы муниципального управления и методов поддержки субъектов МСП;

· содействие развитию малого и среднего предпринимательства по приоритетным для муниципального района направлениям;

· развитие системы финансовой и имущественной, информационной и консультационной поддержки субъектов МСП;

· повышение уровня квалификации руководящего и кадрового  состава субъектов МСП;

· рост конкурентоспособности субъектов МСП на внутреннем и внешних рынках;

· увеличение налоговых поступлений от малого и среднего бизнеса в бюджеты всех уровней;

· создание условий для становления и развития муниципально-частного партнерства.

	Целевые индикаторы Программы
	- увеличение количества субъектов малого и среднего предпринимательства, в том числе в приоритетных направлениях деятельности (в единицах);

- среднегодовая численность субъектов малого и среднего предпринимательства (единиц на 10 тыс. человек населения);

- доля среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) малых и средних предприятий в среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) всех предприятий и организаций (процентов);

- доля муниципального имущества, свободного от прав третьих лиц, включенного в перечни муниципального имущества в целях предоставления его во владение и (или) пользование на долгосрочной основе субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства (процентов);

- доля вновь созданных в течении года субъектов малого и среднего предпринимательства, которым
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оказана поддержка в рамках муниципальной программы развития малого и среднего предпринимательства (процентов);

- общий объем расходов бюджета муниципального образования на развитие и поддержку малого и среднего предпринимательства (тыс.руб.), в том числе:

- в расчете на одно малое и среднее предприятие муниципального образования (рублей);

- в расчете на одного жителя муниципального образования (рублей).

	Сроки реализации Программы
	2013 – 2015 годы

	Объем средств и источники финансирования Программы
	Мероприятия Программы реализуются за счет средств бюджета Бикинского муниципального района и субсидий из краевого бюджета Хабаровского края.

Общий объем финансирования — 25 206 тыс. рублей, в том числе по годам:

· в 2013 году — 7 782,00 тыс. рублей,

· в 2014 году — 8 712,00 тыс. рублей,

· в 2015 году — 8 712,00 тыс. рублей,

из них: 

Средства бюджета Бикинского муниципального района на 2013-2015 годы - всего 8 550,0 тыс. рублей, в том числе по годам:

· в 2013 году - 2 650,0 тыс. рублей,

· в 2014 году - 2 950,0 тыс. рублей,

· в 2015 году - 2 950,0 тыс. рублей.

Средства краевого бюджета на 2013-2015 годы - всего 16 656 тыс. рублей, в том числе по годам:

· в 2013 году – 5 132,00 тыс. рублей,

· в 2014 году – 5 762,00 тыс. рублей,

· в 2015 году – 5 762,00 тыс. рублей.

Объемы финансирования будут уточняться ежегодно при формировании бюджета муниципального района на соответствующий год, исходя из:

- возможностей бюджета Бикинского муниципального района,

- мониторинга эффективности мер поддержки,

- количества субъектов малого и среднего предпринимательства Бикинского муниципального района, обратившихся за предоставлением мер поддержки, предусмотренных программой в прошедшем году. В случае привлечения финансовых средств из краевого и федерального бюджетов, а также из других источников финансирования, они направляются на реализацию основных мероприятий Программы.

	Ожидаемые результаты реализации Программы
	- улучшение взаимодействия субъектов малого и среднего предпринимательства с органами местного самоуправления Бикинского муниципального района;

- снижение административных барьеров для занятия предпринимательской деятельностью;

- создание стимулов для развития субъектов малого и среднего предпринимательства через предоставление субъектам малого и среднего предпринимательства финансовой, имущественной, информационной и консультационной поддержки;
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Предоставление преференций для развития субъектов малого и среднего предпринимательства в приоритетных для Бикинского муниципального района направлениях деятельности субъектов малого и среднего предпринимательства.
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Раздел I.  Анализ текущего состояния развития малого и среднего предпринимательства в Бикинском муниципальном районе

         Малое и среднее предпринимательство (далее — МСП) является одной из основ функционирования экономики городских и сельских поселений, а также Бикинского муниципального района в целом. Наличие в экономике района развитого малого и среднего предпринимательства существенно расширяет перечень производимых товаров, работ и услуг, обеспечивает занятость населения, в значительной степени способствует формированию местного бюджета и развитию конкуренции. Развитие малого и среднего предпринимательства в районе является стратегическим фактором, определяющим устойчивое развитие экономики района и, наоборот, свертывание малых и средних предприятий может иметь негативные последствия как экономического, так и социального характера.

На момент разработки Программы в малом секторе экономики района сложилась следующая ситуация. Всего действует 599 единиц субъектов малого и среднего предпринимательства, в том числе: 487 индивидуальных предпринимателей, 112 малых предприятий.

Индикаторами создания благоприятных условий для развития малого и среднего бизнеса (далее — МСБ) Бикинского муниципального района стали следующие тенденции:

- увеличение количества малых предприятий с 97 предприятий в 2010 году до 112 — в 2012 году, а также увеличение числа действующих индивидуальных предпринимателей: с 360 единиц в 2010 году до 487 - в 2012 году;

- увеличение количества малых предприятий и индивидуальных предпринимателей на десять тысяч жителей района (в 2010 году - 202,04 единицы, в 2012 году -  266,67 единиц;

Доля налоговых поступлений от субъектов МСП в общей сумме налогов, поступивших в бюджет муниципального района на 31.12.2010 — 9,84%, на 31.12.11 — 10,58%, на 31.12.12 — 11,52%.


Содействие развитию малого и среднего предпринимательства в Бикинском муниципальном районе предполагает как осуществление мер направленных на поддержку субъектов малого и среднего предпринимательства, так и создание благоприятных условий для развития предпринимательства через решение проблем ограничивающих/ препятствующих развитию этого сектора экономики района. Осуществление данных мер требует использование программно-целевого метода.


Применение программно-целевого метода позволит:

- определить приоритетность мероприятий, очередность и сроки их реализации, исходя из социальной и экономической целесообразности, а также с учетом возможностей их финансирования;

- увязать имеющиеся и планируемые финансовые ресурсы с разрабатываемыми комплексами мероприятий, носящий различный 
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характер, в общий процесс достижения конечных целей, предусмотренных Программой;

- создать условия для оперативного и результативного управления рисками.

Раздел II. Основные цель и задачи, сроки реализации  Программы


Целью Программы  является реализация государственной политики поддержки и развития МСП в Бикинском муниципальном районе, направленной на создание благоприятной среды для активизации предпринимательской деятельности, обеспечение оптимальных условий для устойчивого развития малого и среднего предпринимательства в муниципальном районе, способствующих созданию, устойчивому функционированию и развитию предприятий малого и среднего бизнеса для повышения эффективности и социальной направленности экономики района, обеспечивающих совершенствование и дальнейшее развитие сферы производства товаров, работ и услуг, стабилизацию и рост налоговых поступлений в бюджет, появление дополнительных возможностей занятости населения и роста его доходов. 


Программа представляет собой комплексный план действий согласно перечню основных мероприятий по реализации Программы по созданию благоприятной для МСП среды на основе скоординированных действий администрации Бикинского муниципального района, Совета предпринимателей при главе Бикинского муниципального района,  других общественных структур поддержки малого и среднего предпринимательства муниципального района, с учетом Плана развития Бикинского муниципального района до 2015 года. В «Плане развития Бикинского муниципального района до 2015 года» отмечается высокий уровень развития предпринимательства в муниципальном районе и отводится особая роль перспективам дальнейшего стабильного развития малого и среднего бизнеса. Вовлечение населения в малый и средний бизнес определяет возможности для обеспечения снижения уровня безработицы, создает определенные преимущества для экономического развития муниципального района. Малый и средний бизнес обеспечивает необходимый для комфортных условий проживания уровень развития производственной сферы, предприятий торговли, бытового обслуживания. 


Задачи Программы заключаются в создании оптимальных условий для обеспечения дальнейшего стабильного развития МСП, повышение социально-экономической активности его деятельности. Конкретным итогом поставленных задач должно стать: увеличение ежегодного прироста числа субъектов МСП на 3-5%; увеличение занятых в малом и среднем предпринимательстве на 3-5% ежегодно.


Для решения поставленных задач, с учетом сложившейся динамики экономического развития муниципального района, и намеченных положительных тенденций сформированы мероприятия по реализации Программы.

7

Направления реализации Программы:

· совершенствование и развитие системы правового обеспечения МСП;

· сокращение административных барьеров, сдерживающих развитие МСП;

· оказание информационной и методической помощи субъектам МСП;

· расширение деловых возможностей и поддержка приоритетных направлений развития МСП.


Для увеличения объемов финансирования администрация Бикинского муниципального района планирует участвовать в конкурсах, проводимых Правительством Хабаровского края, на привлечение средств краевого бюджета, выделяемых на оказание государственной поддержки субъектам предпринимательства.


Настоящая Программа рассчитана на среднесрочный период (2013-2015 годы). Мероприятия будут выполняться в соответствии со сроками согласно приложению № 2 к Программе. С учетом происходящих в экономике изменений, мероприятия могут быть скорректированы в установленном порядке.


В Бикинском районе в сфере развития малого и среднего бизнеса несбалансированно высокой является доля предприятий оптовой и розничной торговли. Помимо поддержки организаций, занятых сельским хозяйством, бытовым обслуживанием, необходимо содействие развитию предприятий в сфере производства и строительства. Программа предполагает перспективные направления развития МСП и приоритетные для муниципального района виды деятельности субъектов МСП, которые служат удовлетворению первоочередных нужд населения, используют в основном местные виды ресурсов, включая сырьевые и трудовые, имеют положительные социальные последствия для жителей: 

1) развитие традиционных отраслей (производство и переработка сельскохозяйственной продукции); 

2) развитие сферы бытового обслуживания, оказание сервисных услуг, производство товаров народного потребления; 

3) развитие предпринимательства в сфере строительства и производства строительных материалов;


4) развитие предпринимательства в сфере дошкольного и дополнительного образования;


5) развитие предпринимательства в сфере ЖКХ (благоустройство, оказание коммунальных услуг и мероприятий по энергосбережению);


6) развитие сети общественного питания;


7) деятельность в социальной сфере.


Программа ориентирована на следующие целевые категории субъектов предпринимательской деятельности: первая — начинающие 

предприниматели, вторая — развивающийся, требующий расширения или модернизации, качественного обновления и диверсификации малый и 
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средний бизнес, третья — стабильно развивающие средние предприятия. В отношении каждой категории предполагается реализовать комплекс взаимоувязанных мероприятий. 


Стратегическим ресурсом развития является молодежь. Необходимо предусмотреть создание системы, способной развить предпринимательские навыки и дать прикладные знания для активного участия молодых людей в социально-экономической жизни муниципального района. Комплекс программных мероприятий построен таким образом, чтобы бюджетные инвестиции были направлены на создание условий для активной капитализации этого социального ресурса, на налаживание широких партнерских отношений между органами государственной власти, органами местного самоуправления, бизнесом, местным обществом.

Раздел III. Состояние и проблемы предпринимательства


Активизация действий администрации Бикинского муниципального района в части поддержки МСП является в настоящее время весьма актуальной, а нерешенность назревших проблем в этой области может оказать негативное влияние на дальнейшее развитие малого и среднего бизнеса.


На сегодняшний день в муниципальном районе сформирована базовая основа поддержки предпринимательства. Создан и функционирует объект инфраструктуры поддержки.


В течении 2010-2012 гг. администрацией Бикинского муниципального района проводилась активная работа по организации процессов обучения персонала субъектов малого и среднего предпринимательства  (семинары, он-лайн конференции).  Организация работы Совета предпринимателей при Главе Бикинского муниципального района укрепило взаимодействие органов местного самоуправления с предпринимательским сообществом, его доверие к органам местного самоуправления также позволило принимать оперативные и оптимальные решения.


Содействие выставочно-ярмарочной деятельности, оказываемое администрацией Бикинского муниципального района, расширило доступ субъектам малого и среднего предпринимательства к рынкам других регионов, позволило наладить взаимовыгодный товарообмен.


Поддержка бизнеса оказывает существенное влияние на процессы, происходящие на предприятиях малого и среднего бизнеса. Насколько эта система эффективно работает и оказывает влияние на развитие предпринимательства в муниципальном районе можно определить по состоянию бизнеса.


Количество малых и средних предприятий — один из основных индикаторов качества экономической среды.


По данным Министерства экономического развития и внешних связей Хабаровского края в Бикинском муниципальном районе на 01 января 2012 года количество работающих малых предприятий составляет 116 единиц, 
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индивидуальных предпринимателей 485. В сравнении с аналогичным периодом 2010 года рост количества малых и средних предприятий, зарегистрированных на территории района, составил 6,9 %, увеличилась и численность занятых в малом и среднем бизнесе, а это свыше 800 рабочих мест.


	
Годы

Показатели
	2009 г.
	2010 г.
	2011 г.

	Количество субъектов малого и среднего предпринимательства, единиц
	457
	532
	601

	Количество предпринимателей, осуществляющих свою деятельность без образования юридического лица, единиц
	365
	426
	485

	Количество малых и средних предприятий, единиц
	92
	106
	116

	Доля налоговых поступлений СМП в общем объеме бюджетных поступлений, в %
	9,05
	9,84
	10,58

	Среднесписочная численность постоянных работников
	2500
	2700
	3500

	Количество субъектов предпринимательства на 10 000 жителей муниципального образования, единиц
	169,89
	202,04
	235,27



Изменение динамики развития малого и среднего предпринимательства обусловлено общей макроэкономической ситуацией в районе, регионе и стране в целом.


Сложившаяся на сегодняшний день отраслевая структура малого и среднего предпринимательства свидетельствует, что непроизводственная сфера остается более комфортной для развития малого бизнеса Бикинского муниципального района, но следует отметить, что в течении последних двух лет в муниципальном районе отмечается увеличение количества предприятий сельскохозяйственной сферы. Принимая во внимание существующие показатели, необходимо отметить, что потенциал предпринимательства растет, в связи с тем, что развитие малого и среднего предпринимательства в муниципальном районе находится в числе основных приоритетов. Основная часть малых предприятий сконцентрирована в сфере торговли и общественного питания 61,03 %, в строительстве 3,98 %, в бытовом обслуживании 7,46 %, сельское хозяйство 7,30%. 
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Таким образом, можно выделить ряд сфер экономической деятельности, в которых в последние годы малые и средние предприятия активно развивались.


Наибольшее число малых предприятий приходилось на сферу оптовой и розничной торговли, а также ремонта автотранспортных средств, бытовых изделий и предметов личного пользования. Данная сфера деятельности остается привлекательной на протяжении трех последних лет. Это говорит о том, что субъекты малого и среднего бизнеса стремятся сконцентрировать все свои ресурсы на наиболее рентабельных и важных для выживаемости, не требующих, как правило, крупных долговременных инвестиций.


Распределение малых предприятий по сферам экономической деятельности определяется спецификой конкурентной среды, барьерами для входа в рынок, в том числе и административными, особенностями лицензирования деятельности, спросом на соответствующую продукцию и услуги. Наиболее активный рост малых предприятий наблюдается в сфере оптовой и розничной торговли, что объясняется низким барьером для входа на этот рынок, высоким спросом на данные виды услуг и низким объемом необходимых первоначальных инвестиций. При этом по развитию малых и 
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средних предприятий в сфере производства и строительства Бикинский муниципальный район и город Бикин отстают от остальных показателей.


На основании анализа развития малого и среднего предпринимательства в муниципальном районе в 2010-2012 годах следует отметить, что, несмотря на улучшение правовых и финансово-экономических условий деятельности малого предпринимательства на территории района, основными проблемами, препятствующими его дальнейшему развитию, являются:

- недостаточное количество нежилых помещений для ведения предпринимательской деятельности и доступности информации о свободных земельных участках и муниципальном имуществе;

- невысокая активность субъектов малого и среднего предпринимательства в решении социальных проблем;

- недостаточный образовательный и информационный уровень предпринимателей;

- недостаточность доступа к стартовому капиталу для начинающих предпринимателей;

- недостаточная социальная защищенность наемных работников в сфере МСП, сохранение нарушений в трудовых отношениях работодателей с работающими по найму, вызывающими текучесть кадров в предпринимательской среде;

- высокие риски ведения предпринимательской деятельности.


Преодоление существующих препятствий и дальнейшее поступательное развитие предприятий малого и среднего бизнеса возможно только на основе целенаправленной работы на местах по созданию благоприятных условий для его развития путем оказания комплексной и адресной поддержки в различных направлениях – информационного, образовательного, консультационного, финансового, имущественного обеспечения, оказание целого спектра деловых услуг, налаживание деловых контактов и кооперации, а также в других аспектах, коллективная потребность в которых может возникнуть у предпринимателей.


Проблемы развития и поддержки малого и среднего бизнеса нельзя рассматривать и решать изолированно друг от друга, поэтому самым эффективным методом их решения является программно-целевой, обеспечивающий увязку реализации мероприятий по срокам, ресурсам, исполнителям, а также организацию процесса управления и контроля.


При этом основными принципами поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства будут являться:

1) заявительный порядок обращения субъектов малого и среднего предпринимательства за оказанием поддержки;

2) равный доступ субъектов малого и среднего предпринимательства, соответствующих критериям, предусмотренным краевым программам развития субъектов малого и среднего предпринимательства,
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муниципальным программам развития субъектов малого и среднего предпринимательства, к участию в соответствующих программах;

3) оказание поддержки с соблюдением требований, установленных Федеральным законом от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции»;

4) открытость процедур оказания поддержки.


Основным инструментом реализации государственной политики по поддержке малого и среднего предпринимательства на среднесрочную перспективу для органов местного самоуправления является Программа «Содействие развитию малого и среднего предпринимательства в Бикинском муниципальном районе Хабаровского края на 2013-2015 годы» (далее – Программа).


Учитывая, что все мероприятия Программы 2010-2012 г.г. были реализованы в полном объеме, Программа на 2013-2015 годы включает в себя не потерявшую актуальность пункты (субсидирование части затрат, создание и развитие объектов инфраструктуры поддержки предпринимательства) и является продолжением развития комплексной системы поддержки малого и среднего предпринимательства в районе.


Основной целью настоящей Программы является создание благоприятных условий, способствующих устойчивому функционированию и развитию субъектов МСП для повышения эффективности и социальной направленности экономики района, обеспечивающих развитие сферы производства товаров, работ и услуг, стабилизацию и рост налоговых поступлений в бюджет района и появления дополнительных возможностей занятости населения.


Программа включает в себя важнейшие целевые индикаторы и показатели эффективности реализации Программы (приложение 1.1) и комплекс мероприятий, направленных на создание благоприятных условий для дальнейшего развития малого и среднего бизнеса в муниципальном районе, обеспечение роста количественных показателей развития производственного малого и среднего бизнеса. (приложение 1.2.). Это комплекс конкретных и реальных в выполнении целевых мероприятий, направленных на решение существующих проблем и создание условий для поддержки и развития малого и среднего предпринимательства в муниципальном районе.

Раздел IV. Перечень программных мероприятий

Направление 1. Совершенствование механизмов регулирования деятельности субъектов МСП и сокращение административных барьеров.

Развитие предпринимательства является долговременным процессом, во многом зависящим от наличия экономических, правовых, политических и других условий, в значительной степени определяемых законодательством и нормативными правовыми актами органов государственной власти.
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Мероприятия Программы по совершенствованию нормативной правовой базы предпринимательской деятельности и устранению административных барьеров на пути развития малого и среднего предпринимательства направлены на:

- создание благоприятной предпринимательской среды в муниципальном районе;

- повышение информированности предпринимателей о деятельности контролирующих, надзорных и правоохранительных органов, упорядочивание государственного и муниципального контроля за предпринимательской деятельностью;

- упрощение процедуры оформления земельных и имущественных отношений субъектами МСП;

- выстраивание единой системы государственной поддержки предпринимательства как на краевом, так и на муниципальном уровне;

- поддержка субъектов МСП в приоритетных отраслях экономики района.

Мероприятие 1.1. Анализ действующих нормативно-правовых актов Российской Федерации, Хабаровского края и органов местного самоуправления в сфере регулирования направлений, условий и форм поддержки субъектов МСП.

Цель мероприятия: своевременное информирование субъектов предпринимательства Бикинского муниципального района об изменениях нормативно-правового характера, регулирующих деятельность малого и среднего предпринимательства, для обеспечения благоприятных условий развития субъектов малого и среднего предпринимательства в соответствии со статьей 6 Федерального закона РФ от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации».

Сроки реализации: в течении 2013-2015 г.г.

Реализация мероприятия: Проведение анкетирования, опросов, встреч для выявления проблем развития МСП и путей их устранения. Привлечение специалистов объектов инфраструктуры поддержки предпринимательства муниципального района к изучению существующих проблем. Подготовка рекомендаций и предложений по итогам анализа действующих нормативных актов.

Высокая актуальность мероприятия обусловлена следующими факторами:

- в соответствии с требованиями статьи 11 Федерального закона РФ от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» организация проведения исследований в сфере МСП является одной из основных функций муниципалитета в части реализации мер государственной поддержки МСП.

Исполнитель: отдел экономического развития и внешних связей администрации Бикинского муниципального района.

Результативность мероприятия:- выявление состояния, тенденций и причин изменения показателей деятельности субъектов предпринимательства по итогам каждого календарного года Программы;
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- проведение исследований по проблемам развития МСП.

Мероприятие 1.2. Подготовка нормативно правовых актов администрации Бикинского муниципального района по механизмам поддержки предпринимательства.

Цель мероприятия: Повышение эффективности деятельности субъектов предпринимательства, создание новых рабочих мест, дополнительный бюджетный эффект. Увеличение количества субъектов МСП.

Сроки реализации: в течении 2013-2015 г.г.

Реализация мероприятия: Подготовка рекомендаций и предложений по направлениям поддержки предпринимательства в рамках реализации Программы.

Высокая актуальность мероприятия обусловлена следующими факторами:

- в соответствии с требованиями Федерального закона РФ от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» поддержка МСП является одной из основных функций муниципалитета в части реализации мер государственной поддержки МСП.

Исполнитель: отдел экономического развития и внешних связей администрации Бикинского муниципального района.

Результативность мероприятия:

- повышение эффективности деятельности субъектов предпринимательства.

Мероприятие 1.3. Ведение реестра субъектов МСП — получателей государственной поддержки.

Цель мероприятия: Повышение доступности и прозрачности информации об оказании государственной поддержки субъектов МСП. 

Сроки реализации: в течении 2013-2015 г.г.

Реализация мероприятия: Ежеквартальное внесение получателей поддержки в реестр.

Высокая актуальность мероприятия обусловлена следующими факторами:

- в соответствии с требованиями Федерального закона РФ от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» поддержка МСП является одной из основных функций муниципалитета в части реализации мер государственной поддержки МСП.

Исполнитель: отдел экономического развития и внешних связей администрации Бикинского муниципального района.

Финансирование мероприятия: не требует дополнительного финансирования.

Результативность мероприятия:- Формирование единой базы данных о субъектах малого и среднего предпринимательства района — получателей поддержки.

Мероприятие 1.4. Организация, проведение и участие в заседаниях совещательных органов в области развития МСП

Цель мероприятия: участие представителей субъектов МСП, некоммерческих организаций, выражающих интересы субъектов МСП, в формировании и реализации государственной политики в области развития
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МСП, экспертизе проектов нормативных правовых актов Хабаровского края и правовых актов органов местного самоуправления, регулирующих развитие МСП.

Сроки реализации: в течении 2013-2015 г.г.

Реализация мероприятия:

- участие в заседаниях, встречах и (или) совещаниях совещательных органов по вопросам поддержки и развития МСП. Подготовка комплектов раздаточного материала для мероприятий, а также информационных, справочных материалов (в т.ч. брошюр, буклетов, пособий и т.д.) по вопросам организации и ведения предпринимательской деятельности.

Исполнители: отдел экономического развития и внешних связей администрации Бикинского муниципального района, организации – исполнители организационно – технических мероприятий.

Финансирование мероприятия: 150 тыс. рублей за счет средств бюджета муниципального образования (по 50 тыс. рублей ежегодно).

Результативность мероприятия:

- более активное влияние муниципалитета на развитие потенциала деловой активности бизнеса, в рамках мероприятия обеспечивается давление в установленные сроки решений указанных органов до сведения всех органов власти, которых они касаются. Обеспечивается контроль исполнения принятых решений силами лиц, наделенных полномочиями для этих целей.

Направление 2. Поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства в области подготовки, переподготовки и повышения квалификации кадров.

Мероприятие 2.1. Организация и проведение семинаров, конференций, курсов подготовки, переподготовки и повышения квалификации кадров для МСП, в том числе начинающих предпринимателей

Цель мероприятия: подготовка, переподготовка и повышение квалификации кадров для субъектов малого и среднего предпринимательства Бикинского муниципального района в соответствии с определенными приоритетными направлениями развития малого предпринимательства.

Сроки реализации: в течении 2013-2015 г.г.

Реализация мероприятия:

- организация и проведение семинаров,  конференций, курсов подготовки, переподготовки и повышения квалификации субъектов малого и среднего предпринимательства Бикинского муниципального района, а также физических лиц – потенциальных субъектов малого и среднего предпринимательства Бикинского муниципального района, размещение информационных статей для субъектов малого и среднего предпринимательства в СМИ, разработка и изготовление информационных материалов.

Высокая актуальность мероприятия обусловлена следующими факторами:
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- результаты анализа выполнения Программы 2010-2012 годы позволяют говорить о полноценном выполнении данного мероприятия в течении всего прошедшего периода;

- опросы предпринимателей свидетельствуют о заинтересованности субъектов МСП в любых информационных, обучающих мероприятиях. Это обусловлено постоянно растущей потребностью субъектов МСП в профессиональной информации для обеспечения своей деятельности.

Исполнители: отдел экономического развития и внешних связей администрации Бикинского муниципального района, аккредитованные организации с правом преподавания.

Финансирование мероприятия: 360 тыс. рублей за счет средств бюджета муниципального образования (100 тыс. рублей – 2013 г., по 130 тыс. рублей последующие два года 2014-2015 г.г.).

Результативность мероприятия: повышение уровня предпринимательской грамотности.

Направление 3. Имущественная поддержка субъектов МСП и организаций, образующих инфраструктуру поддержки субъектов МСП

Мероприятие 3.1. Формирование перечня муниципального имущества, которое может быть передано субъектам малого и среднего предпринимательства.

Цель мероприятия: доступ к информации о свободном муниципальном имуществе.

Сроки реализации: на 01 января каждого года.

Реализация мероприятия: 

- провести инвентаризацию и сформировать фонд имущественной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства;

- обеспечить доступ к информации о свободных объектах недвижимого имущества администрации Бикинского муниципального района.

Исполнители: комитет по управлению имуществом администрации Бикинского муниципального района.

Финансирование мероприятия: не требует дополнительного финансирования.

Результативность мероприятия: - информирование субъектов МСП о наличии свободных муниципальных площадей и сдача в аренду на конкурсной основе.

Мероприятие 3.2. Передача во владение и (или) в пользование муниципального имущества, в том числе земельных участков, зданий, строений, сооружений, нежилых помещений на возмездной, безвозмездной основе или льготных условиях.

Цель мероприятия: Имущественная поддержка субъектов МСП

Сроки реализации: в течении 2013-2015 г.г.

Реализация мероприятия:

- разработка нормативно-правового акта, в котором определяются: 

- формы;
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- условия получения имущественной поддержки;

- субъекты, имеющие право на получение имущественной поддержки.

- усовершенствование порядка передачи муниципального имущества в пользование субъектам МСП по льготным ставкам арендной платы.

Исполнители: комитет по управлению имуществом администрации Бикинского муниципального района.

Финансирование мероприятия: не требует дополнительного финансирования.

Результативность мероприятия: предоставление имущественной поддержки.

Мероприятие 3.3. Мониторинг за предоставлением муниципального имущества субъектам МСП, а также за отчуждением муниципального имущества с предоставлением субъектам МСП преимущественного права выкупа в установленном законодательстве порядке.

Цель мероприятия: соблюдение права субъектов МСП на преимущественное право выкупа муниципального имущества.

Сроки реализации: в течении 2013-2015 г.г.

Исполнители: комитет по управлению имуществом администрации Бикинского муниципального района.

Финансирование мероприятия: не требует дополнительного финансирования.

Результативность мероприятия: это мероприятие позволит оценить эффективность оказываемой поддержки, исходя из достигаемых результатов.

Направление 4. Развитие инфраструктуры МСП

Мероприятие 4.1. Содействие развитию автономной некоммерческой организации «Центр поддержки малого и среднего предпринимательства Бикинского муниципального района», направленного на поддержку предпринимателей. Функционирование подобной некоммерческой организации создает условия для реализации прочих мероприятий в рамках данной Программы.

Цель мероприятия: развитие системы комплексной информационной поддержки, масштабов микрокредитования малого и среднего предпринимательства Бикинского муниципального района.

Сроки реализации: в течении 2013-2015 г.г.

Реализация мероприятия: содействие развитию автономной некоммерческой организации «Центр поддержки малого и среднего предпринимательства Бикинского муниципального района», развитие системы комплексной информационной и консультационной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, а также микрокредитование малого и среднего бизнеса.

Высокая актуальность мероприятия обусловлена следующими факторами:

- необходимо координировать деятельность инфраструктуры поддержки предпринимательства в муниципальном районе в целях создания единого информационного пространства для предпринимателей;
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- популяризация положительного опыта Бикинского муниципального района в реализации системы управления развитием предпринимательства, создание условий для финансирования и дальнейшего динамичного развития предпринимательства;

- мероприятие соответствует приоритетам Минэкономразвития России, определенным в приложении № 1 к приказу Минэкономразвития России от 16.02.2010 г. № 59.

Исполнитель: отдел экономического развития и внешних связей администрации Бикинского муниципального района.

Финансирование мероприятия: 1 798 тыс. рублей, в том числе - 540 тыс. руб. за счет средств бюджета муниципального образования, 1 258 тыс. руб. за счет средств бюджета Хабаровского края.

Результативность мероприятия: дальнейшее динамичное развитие предпринимательства, повышение общественного статуса предпринимательской деятельности, социальной ответственности субъектов МСП, обеспечение конструктивного диалога предпринимательства и власти, создание равных условий ведения бизнеса и доступности бизнес-услуг, рост объемов микрокредитования.

Направление 5. Финансовая поддержка

Мероприятия данного раздела позволят расширить возможности субъектов МСП по доступу к финансовым ресурсам.

Недостаток финансовых средств является одной из основных проблем. Эффективным стимулирующим средством станут мероприятия по возмещению части затрат субъектов МСП за счет средств бюджета муниципального образования, так и за счет средств краевого бюджета.

Данные направления работы позволят:

- повысить эффективность деятельности субъектов МСП;

- организовать новые рабочие места;

- увеличить количество субъектов МСП, в т.ч. в сельской местности;

- создать дополнительный бюджетный эффект.

Мероприятие 5.1. Предоставление субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства в целях возмещения части стоимости затрат связанных с приобретением основных средств, приобретением и содержанием сельскохозяйственных животных, семян и минеральных удобрений для сельскохозяйственного производства.

Цель мероприятия: повышение предпринимательской активности в сельской местности, повышение эффективности деятельности субъектов МСП, создание новых рабочих мест, дополнительный бюджетный эффект, увеличение количества субъектов МСП, осуществляющих деятельность в приоритетных направлениях.

Сроки реализации: в течении 2013-2015 г.г.

Реализация мероприятия: организация постоянного отбора заявок субъектов МСП на получение субсидий для компенсации части затрат, связанных с приобретением основных средств, приобретением и содержанием 
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сельскохозяйственных животных, семян и минеральных удобрений для сельскохозяйственного производства.

Высокая актуальность мероприятия обусловлена следующими факторами:

- повышение эффективности деятельности субъектов МСП в сельской местности, создание новых рабочих мест, дополнительный бюджетный эффект, увеличение количества субъектов МСП;

- поддержка сельхозтоваропроизводителей будет способствовать расширению ассортимента производимой продукции на рынках муниципального района, росту занятости за счет расширения производств и повышения спроса на рынке труда.

Исполнитель: отдел экономического развития и внешних связей администрации Бикинского муниципального района.

Финансирование мероприятия: 8 667 тыс. рублей, в том числе, 2 600 тыс.руб. – за счет средств бюджета муниципального образования, 6 067 тыс. руб. – за счет средств краевого бюджета.

Результативность мероприятия: повышение эффективности деятельности субъектов МСП в муниципальном районе, создание новых рабочих мест, дополнительный бюджетный эффект. Увеличение количества субъектов МСП в сельской местности.

Количество субъектов МСП, получивших субсидии: - 43 (в том числе в 2013 г. – 13, в 2014 г. 15,  в 2015 г. – 15).

Мероприятие 5.2. Субсидирование части затрат, субъектов малого и среднего предпринимательства связанных с производством (реализацией) товаров, выполнением работ, оказанием услуг.

Цель мероприятия: повышение предпринимательской активности и эффективности деятельности субъектов МСП, создание новых рабочих мест, дополнительный бюджетный эффект, увеличение количества субъектов МСП, осуществляющих деятельность в приоритетных направлениях.

Сроки реализации: в течении 2013-2015 г.г.

Реализация мероприятия: организация постоянного отбора заявок субъектов МСП на получение субсидий для компенсации части затрат, связанных с производством (реализацией) товаров, выполнением работ, оказанием услуг.

Высокая актуальность мероприятия обусловлена следующими факторами:

- повышение эффективности деятельности субъектов МСП в сельской местности, создание новых рабочих мест, дополнительный бюджетный эффект, увеличение количества субъектов МСП.

Исполнитель: отдел экономического развития и внешних связей администрации Бикинского муниципального района.

Финансирование мероприятия: 4 998 тыс. рублей, в том числе, 1 500 тыс. руб. – за счет средств бюджета муниципального образования, 3 498 тыс. руб. – за счет средств краевого бюджета.

Результативность мероприятия: повышение эффективности деятельности субъектов МСП в муниципальном районе, создание новых рабочих мест, 
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дополнительный бюджетный эффект. Увеличение количества субъектов МСП в сельской местности.

Количество субъектов МСП, получивших субсидии: - 30 (в том числе в 2013 г. – 10, в 2014 г. - 10, в 2015 г. – 10).

Мероприятие 5.3. Субсидирование затрат субъектов малого и среднего предпринимательства связанных с реализацией работ в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности, включая затраты на приобретение и внедрение инновационных технологий, оборудования и материалов.

Цель мероприятия: повышение предпринимательской активности и эффективности деятельности субъектов МСП, создание новых рабочих мест, дополнительный бюджетный эффект, увеличение количества субъектов МСП, осуществляющих деятельность в приоритетных направлениях.

Сроки реализации: в течении 2013-2015 г.г.

Реализация мероприятия: организация постоянного отбора заявок субъектов МСП на получение субсидий для компенсации части затрат, связанных с реализацией работ в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности, включая затраты на приобретение и внедрение инновационных технологий, оборудования и материалов.

Высокая актуальность мероприятия обусловлена следующими факторами:

- повышение эффективности деятельности субъектов МСП в области энергосбережения, создание новых рабочих мест, дополнительный бюджетный эффект, увеличение количества субъектов МСП.

Исполнитель: отдел экономического развития и внешних связей администрации Бикинского муниципального района.

Финансирование мероприятия: 2 667 тыс. рублей, в том числе, 800 тыс. руб. – за счет средств бюджета муниципального образования, 1 867 тыс. руб. – за счет средств краевого бюджета.

Результативность мероприятия: повышение эффективности деятельности субъектов МСП в муниципальном районе, создание новых рабочих мест, дополнительный бюджетный эффект. Увеличение количества субъектов МСП.

Количество субъектов МСП, получивших субсидии: - 26 (в том числе в 2013 г. – 6, в 2014 г. - 10, в 2015 г. – 10).

Мероприятие 5.4. Предоставление грантов начинающим предпринимателям Бикинского муниципального района на создание собственного дела.

Цель мероприятия: создание новых малых и средних предприятий в различных сферах экономики в соответствии с определенными приоритетными направлениями и согласно утверждённого администрацией Бикинского муниципального района перечня видов деятельности в соответствии с ОКВЭД, имеющих право на получение субсидий (грантов) для частичной компенсации расходов, связанных с началом предпринимательской деятельности.

Сроки реализации: в течении 2013-2015 г.г.
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Реализация мероприятия: подготовка и проведение конкурсного отбора субъектов малого предпринимательства для предоставления субсидий для компенсации расходов, связанных с началом предпринимательской деятельности. Организацию проведения отбора осуществляет Конкурсная комиссия состав, которой утверждается распорядительным актом администрации Бикинского муниципального района.

Высокая актуальность мероприятия обусловлена напряженной ситуацией на рынке труда Бикинского муниципального района.

Исполнитель: отдел экономического развития и внешних связей администрации Бикинского муниципального района.

Финансирование мероприятия: 5 666 тыс. рублей, в том числе: 1 700 тыс. руб. – за счет средств бюджета муниципального образования, 3 966 тыс. руб. - за счет средств краевого бюджета.

Результативность мероприятия: 28 начинающих предпринимателей получат гранты из местного и краевого бюджетов (по 10 ежегодно).

Мероприятие 5.5. Предоставление грантов предпринимателям в сфере дошкольного образования.

Цель мероприятия: создание условий для организации и развития малого и среднего предпринимательства в муниципальном районе в сфере ухода за детьми дошкольного возраста.

Сроки реализации: в течении 2013-2015 г.г.

Реализация мероприятия: подготовка и проведение конкурсного отбора субъектов малого предпринимательства для предоставления грантов в сфере дошкольного образования. Организацию проведения отбора осуществляет Конкурсная комиссия состав, которой утверждается нормативным правовым актом администрации Бикинского муниципального района.

Исполнители: отдел экономического развития и внешних связей администрации Бикинского муниципального района, управление образования администрации Бикинского муниципального района.

Финансирование мероприятия: 600 тыс. рублей за счет средств бюджета муниципального образования (по 200 тыс. рублей ежегодно).

Результативность мероприятия: 3 индивидуальных предпринимателя получат гранты из бюджета муниципального образования (по 1 ежегодно).

Направление 6. Поддержка выставочно-ярмарочной деятельности

Планируется организация участия субъектов малого и среднего предпринимательства в выставках, ярмарках Хабаровского края.

Проведение мероприятий Программы будет способствовать демонстрации продукции и других достижений субъектов МСП, укреплению экономических, торгово-производственных связей между субъектами МСП района, края.

Мероприятие 6.1.Организация и проведение выставок и ярмарок товаров местных производителей. Продвижение  продукции субъектов МСП 
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муниципального района на краевые рынки с использованием инструментов маркетинга.

Цель мероприятия: содействие расширению рынка сбыта для субъектов МСП и повышения статуса предпринимательской деятельности, содействие субъектам МСП муниципального района в развитии межрегиональных деловых связей, продвижение товаров и услуг бикинских субъектов МСП на региональные рынки.

Сроки реализации: в течении 2013-2015 г.г.

Реализация мероприятия: продвижение товаров, производимых субъектами МСП муниципального района на рынки Хабаровского, Приморского краев. Содействие развитию рынка сбыта для субъектов МСП в муниципальном районе  и повышения статуса предпринимательской деятельности.

Высокая актуальность мероприятия обусловлена следующими факторами: проблемы по продвижению продукции субъектов МСП на рынки Хабаровского края и других регионов по причине недостаточности маркетинговой информации.

Исполнитель: отдел экономического развития и внешних связей администрации Бикинского муниципального района.

Финансирование мероприятия: 300 тыс. рублей за счет средств бюджета муниципального образования (по 100 тыс. рублей ежегодно).

Результативность мероприятия: демонстрация продукции и других достижений субъектов МСП, укрепление экономических и торгово-производственных связей между субъектами МСП. Количество субъектов МСП муниципального района, принявших участие в выставках, ярмарках местных товаропроизводителей: 2013 г. – 50, 2014 г. – 70, 32015 г. – 70. 


Раздел V. Ресурсное обеспечение Программы


Мероприятия программы реализуются за счет средств бюджета муниципального образования, средств из бюджета Хабаровского края выделяемых на конкурсной основе на софинансирование мероприятий муниципальных целевых программ развития и поддержки субъектов МСП, и средств иных источников.


Общий объем финансирования Программы в 2013-2015 годах составляет 25 056 тысяч рублей, в том числе по годам:

2013 год – 7 732 тысячи рублей;

2014 год – 8 662 тысячи рублей;

2015 год – 8 662 тысячи рублей.


Объем средств бюджета муниципального образования и иных источников финансирования, направляемых на реализацию мероприятий Программы, приведен в таблице 1. 

Структура финансирования Программы

(тыс. рублей)

	Источники финансирования
	2013 год
	2014 год
	2015 год
	Всего

	Краевой бюджет
	5 132,00
	5 762,00
	5 762,00
	16 656,00

	Бюджет Бикинского муниципального района
	2 600,00
	2 900,00
	2 900,00
	8 400,00

	Иные источники
	-
	-
	-
	-

	Всего
	7 732,00
	8 662,00
	8 662,00
	25 056,00



Объемы и источники финансирования мероприятий Программы отражены в Приложении № 3 к настоящей Программе.


Объемы ресурсного обеспечения будут корректироваться, исходя из:

- результатов выполнения мероприятий Программы;

- возможностей бюджета муниципального района;

- мониторинга эффективности мер поддержки;

- количества субъектов малого и среднего предпринимательства Бикинского муниципального района, обратившихся за предоставлением мер поддержки, предусмотренных Программой в прошедшем году.

Раздел VI. Анализ рисков

Возможные риски и способы их снижения до минимума, приводятся в таблице:

	Возможные риски
	Способы минимизации

	Изменение федерального законодательства в части вопросов государственной и муниципальной поддержки и развития малого и среднего предпринимательства
	Проведение регулярного мониторинга планируемых изменений в федеральном законодательстве и своевременная корректировка муниципальных нормативных правовых актов.

	Недостаточность получаемой информации (от органов Росстата, по результатам проводимых исследований и др.) о состоянии и проблемах сектора малого и среднего предпринимательства
	Привлечение общественных объединений предпринимателей, организаций инфраструктуры поддержки малого и среднего предпринимательства для проведения мониторинга состояния малого и среднего предпринимательства

	Недостаточное финансирование мероприятий Программы
	1. Определение приоритетов для первоочередного финансирования.

2. Привлечение средств краевого бюджета .

	Потеря актуальности мероприятий Программы
	1. Осуществление регулярных консультаций с субъектами МСП, общественными объединениями предпринимателей и организациями инфраструктуры поддержки предпринимательства по вопросам эффективности реализуемых мероприятий.

2. В случае необходимости реализации новых мероприятий по поддержке субъектов малого и среднего предпринимательства за счет распределения средств внутри разделов Программы.

	Недоверие субъектов малого и среднего предпринимательства к доступности мероприятий Программы
	1. Осуществление активного сотрудничества со средствами массовой информации в целях информирования субъектов предпринимательства о видах муниципальной поддержки, порядке, условиях и сроках ее предоставления.

2. Создание «прозрачных» процедур предоставления муниципальной поддержки за счет привлечения общественных объединений предпринимателей к процессу принятия решений о предоставлении поддержки.

3. Консультационно-информационная поддержка мероприятий Программы за счет привлечения общественных объединений предпринимателей и организаций инфраструктуры поддержки предпринимательства. 

	Несоответствие (в сторону уменьшения) фактически достигнутых показателей эффективности реализации Программы запланированным
	1. Проведение ежеквартального мониторинга эффективности реализации мероприятий Программы.

2. Анализ причин отклонения фактически достигнутых показателей эффективности реализации Программы от запланированных.

3. Оперативная разработка и реализация комплекса мер, направленных на повышение эффективности реализации мероприятий Программы.


Раздел VII. Механизм реализации Программы


Механизм реализации целей и задач Программы — это система мероприятий, скоординированных по срокам и объемам финансирования, обеспечивающая достижение намеченных результатов. 


Общее руководство и контроль за исполнением Программы осуществляет ответственный исполнитель Программы — отдел экономического развития и внешних связей администрации Бикинского муниципального района.


Ответственный исполнитель Программы осуществляет меры по полному и качественному выполнению мероприятий Программы, обеспечивает своевременное и целевое использование бюджетных средств, выделенных на выполнение программных мероприятий, в установленном порядке предоставляет бюджетные заявки на финансовый год.


Ответственный исполнитель Программы информирует через средства массовой информации о ходе выполнения мероприятий Программы. Годовая информация о ходе реализации Программы предоставляется до 15 февраля года, следующего за отчетным.


Управление Программой и контроль за ходом её реализации осуществляется путём:

· координация действий всех субъектов Программы;

· ежегодного уточнения затрат по программным мероприятиям, состава исполнителей;
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· обеспечения эффективного и целевого использования финансовых средств, качества проводимых мероприятий и выполнения сроков реализации;

· регулярного мониторинга ситуации и анализа эффективности проводимой работы. 

Координация работ по реализации Программы осуществляется ответственным исполнителей Программы с участием Совета по предпринимательству при главе Бикинского муниципального района, представителей инфраструктуры поддержки.

Совет по предпринимательству участвует в анализе хода выполнения работ по Программе, оценке достигнутых результатов, выработке решений по корректировке Программы. Ход выполнения Программы рассматривается ежеквартально на расширенном заседании Совета по предпринимательству с участием всех заинтересованных лиц и организаций.

Контроль за реализацией Программы осуществляет по итогам каждого года глава Бикинского муниципального района при участии Совета по предпринимательству.

Раздел VIII. Оценка социально — экономической эффективности Программы


Социально-экономический эффект от развития малого и среднего предпринимательства заключается в обеспечении социальной стабильности общества, уменьшении численности малоимущих слоев населения, сокращении бюджетных расходов на социальную поддержку и трудоустройство граждан.


Скоординированные решения и практические действия по реализации мероприятий Программы позволят закрепить позитивные изменения в сфере малого и среднего бизнеса Бикинского муниципального района, расширить круг субъектов малого и среднего предпринимательства и лиц, стремящихся заниматься предпринимательской деятельностью, улучшить положение на рынке труда, повысить благосостояние и уровень жизни населения, обеспечить внутренний рынок качественными товарами и услугами, увеличить доходную часть местного бюджета.


Оценка эффективности Программы производится на основе сопоставления в динамике фактически достигнутых результатов (целевых индикаторов) с их плановыми значениями, определяемыми в процессе разработки Программы в разрезе задач или отдельных мероприятий.


Оценка социально-экономической эффективности производится по следующим направлениям:

· степень достижения целей, решения задач Программы;

· степень соответствия запланированному уровню затрат по определенному мероприятию Программы;

· соотношение общественно значимого эффекта реализации Программы с непосредственными показателями программных мероприятий;
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· соотношение непосредственных результатов, планируемых для достижения в рамках программных мероприятий, с затратами на их достижение. 

В случае эффективной реализации Программы предполагается достичь следующих целевых индикаторов Программы:

1. Показатели экономической эффективности:

- увеличение количества субъектов малого и среднего предпринимательства на 180 единиц;

- доля вновь созданных в течении года субъектов малого и среднего предпринимательства, которым оказана имущественная и финансовая поддержка 29,03%, не менее 27 субъектов малого и среднего предпринимательства;

- обучение не менее 60 руководителей и работников субъектов малого и среднего предпринимательства по специальным программам подготовки и переподготовки, а также в рамках специальных семинаров, лекций.

2. Показатели бюджетной эффективности:

- создание дополнительного бюджетного эффекта в виде роста налоговых поступлений в бюджет муниципального образования от субъектов малого и среднего предпринимательства — участников Программы к 2015 году (не менее 40%).

3. Показатели социальной эффективности:

- повышение информационной прозрачности и гласности положения дел в сфере МСП, выражающееся в форме проведения не менее 12 публичных мероприятий по вопросам развития МСП.


Кроме этого:

· организация новых рабочих мест за счет расширения производства на действующих и создания новых предприятий малого и среднего бизнеса, в т.ч. в сельской местности;

· развитие предпринимательства в различных отраслях через формирование муниципальных систем поддержки предпринимательства;

· изменение отраслевой структуры МСП в сторону увеличения числа предприятий, осуществляющих деятельность в приоритетных отраслях экономики района;

· улучшение качества товаров и обслуживания населения в приоритетных отраслях экономики;

· повышение эффективности деятельности субъектов МСП;

· развитие системы информационно-консультационной поддержки, открывающей свободный доступ предпринимателей района к необходимой информации, позволяющей осуществлять продвижение продукции предприятий малого и среднего бизнеса внутри и за пределы муниципального района;
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· повышение общественного статуса предпринимательской деятельности и социальной ответственности субъектов МСПР.


Оценка результативности и эффективности реализации Программы осуществляется ответственным исполнителем в установленные сроки сдачи отчетности в соответствии с методикой расчетов указанных в приложении № 4 к настоящей Программе.


Вывод о снижении или повышении эффективности Программы является основанием для подготовки предложений по корректировке средств, выделяемых из бюджета муниципального образования на текущий финансовый год, и корректировке Программы и её целевых показателей.

_____________________

