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В соответствии с данными штаба ОМВД России по Бикинскому району в отчетном периоде 2014 года на территории Бикинского муниципального района совершено 419 преступлений, 100 из  которых совершено в состоянии алкогольного опьянения, 2 наркотического. 
 Наибольший рост преступлений, совершенных в состоянии алкогольного опьянения выпадает на период праздников и массовых народных гуляний. 
В соответствии с вышеизложенным Бикинский городской прокурор разъясняет, что  Федеральным законом от  21.10.2013 № 270-ФЗ ст. 63 УК РФ дополнена частью 1.1. 
Согласно  с ч. 1.1 ст. 63 УК РФ судья (суд), назначающий наказание, в зависимости от характера и степени общественной опасности преступления, обстоятельств его совершения и личности виновного может признать отягчающим обстоятельством совершение преступления в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя, наркотических средств или других одурманивающих веществ.
В соответствии с вышеизложенным Бикинский городской прокурор призывает жителей Бикинского муниципального района в период новогодних праздников воздержаться от чрезмерного употребления алкоголя, приводящим к пагубным последствиям.
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