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Информация для размещения в сети Интернет

Бикинской городской прокуратурой в октябре 2014 года проведена проверка исполнения на территории Бикинского района законодательства в сфере ТЭК и ЖКХ в части подготовки объектов жилищно-коммунального хо​зяйства с. Лермонтовка к эксплуатации в условиях отопительного сезона 2014-2015 гг., в ходе которой установлено, что на котельной с. Лермонтовка, Восточный городок  отсутствует резервный источник энергоснабжения.

Согласно пунктов 1.2.19, 1.2.20 Правил устройства электроустановок, утвержденных приказом Минэнерго РФ от 08.07.2002 № 204 «Об утверждении Правил устрой​ства электроустановок»,  в котором указано, что электроприемники первой или второй категории надежности в нормальных режимах должны обеспечиваться электроэнергией от двух незави​симых взаимно резервирующих источников питания, и перерыв их электро​снабжения при нарушении электроснабжения от одного из источников может быть допущен лишь на время автоматического восстановления питания. Однако на котельной  с. Лермонтовка, Восточный городок отсутствует резервный источник питания. 

В соответствие с пунктом 47 Постановления Правительства РФ от 04.05.2012 N 442 «О функционировании розничных рынков электрической энергии, полном и (или) частичном ограничении режима потребления электрической энергии», в случае возникновения внерегламентных отключений ограничение режима потребления является следствием повреждения линий электропередачи и (или) оборудования, в том числе в результате стихийных явлений. Для обеспечения минимально необходимого уровня потребления электрической энергии в соответствии с уровнем технологической или аварийной брони в случае невозможности осуществить передачу электрической энергии из-за повреждения объектов электросетевого хозяйства сетевых организаций или оборудования объектов по производству электрической энергии задействуются резервные источники питания, предусмотренные категорией надежности потребителя.

Отсутствие резервного источника энергоснабжения на ко​тельной с. Лермонтовка, способно привести к негативным последст​виям в условиях ограниченного режима электроснабжения, нарушить нормати​вы предоставления потребителям с. Лермонтовка  коммунальных услуг надлежа​щего качества и в заданных объемах.

Бикинской городской прокуратурой Хабаровского края по факту неисполнения вышеуказанных требований закона в Бикинский городской суд  Хабаровского края, направлено заявление о возложении обязанности  на администрацию Лермонтовского сельского поселения обеспечить наличие на котельной резервного источника энергоснабжения. По результатам рассмотрения гражданского дела 10 ноября 2014 года принято решение об удовлетворении требований прокурора. Решение  вступило в законную силу.

Исполнение решения суда находится на особом контроле в Бикинской городской прокуратуре.
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