Информация для размещения в сети Интернет

По требованию прокурора привлечен к административной ответственности директор автошколы  «Авто - Бизнес».

Бикинской городской прокуратурой совместно с ОГИБДД УВД России по Бикинскому району проведена проверка автошкол на предмет исполнения законодательства при осуществлении подготовки кандидатов в водители транспортных средств.

По результатам проведенной прокурорской проверки установлено, что, ООО «Авто - Бизнес» имея лицензию на осуществления образовательной деятельности по программам профессиональной  подготовки водителей автотранспортных средств, допускает нарушения лицензионных требований и условий. 
Так, в автошколе отсутствует часть учебных тренажеров и учебного оборудования, в учебном заведении ООО «Авто - Бизнес» на информационном стенде отсутствует рабочий учебный план, схемы учебных маршрутов, утвержденные руководителем организаций, осуществляющей образовательную деятельность, адрес официального сайта в сети «Интернет», Закон Российской Федерации от 7 февраля 1992 г. № 2300-1 «О защите прав потребителей».
Согласно Положению о лицензировании образовательной деятельности, утвержденному Постановлением Правительства РФ от 28.10.10.2013 №966, предусмотрено, что лицензионным требованием к лицензиату при осуществлении образовательной деятельности наличие материально-технического обеспечения образовательной деятельности, оборудование помещений в соответствии с государственными и местными нормами и требованиями, в том числе в соответствии с требованиями федеральных государственных образовательных стандартов, федеральными государственными требованиями и (или) образовательными стандартами.
В связи с чем, Бикинским городским прокурором в отношении директора ООО «Авто - Бизнес» вынесено постановление о возбуждении производства по делу об административном правонарушении, предусмотренном ч. 3 ст.14.1 КоАП РФ, осуществление предпринимательской деятельности с нарушением условий, предусмотренных специальным разрешением (лицензией).
Постановлением суда директор автошколы привлечен к административной ответственности с назначением ему наказания в виде предупреждения 
Постановление не обжаловано и вступило в законную силу.
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