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Информация для размещения в сети Интернет

Прокурором выявлены факты неразмещения планов-графиков
на официальном сайте в сети Интернет
В ходе проведенной Бикинской городской прокуратурой проверки в деятельности администраций городского и сельских поселений Бикинского района выявлены нарушения законодательства о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд.
Так, в нарушение ч. 1 ст. 72 Бюджетного кодекса РФ, ч. 2 ст. 112 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» планы-графики размещения заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд на 2015 год администрациями 9 муниципальных образований района на официальном сайте www.zakupki.gov.ru не размещены.
Выявленные факты нарушают принцип открытости, прозрачности информации о контрактной системе в сфере закупок, сформулированный в ст. 7, Федерального закона № 44-ФЗ, согласно которому в Российской Федерации обеспечивается свободный и безвозмездный доступ к информации о контрактной системе в сфере закупок. Открытость и прозрачность информации обеспечиваются, в частности, путем ее размещения в единой информационной системе.
В целях устранения выявленных нарушений, прокурором 11.02.2015 в адреса глав 9 муниципальных образований внесены представления, находящиеся на рассмотрении.
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