Отчет главы
администрации Лермонтовского сельского поселения  Бикинского                                                                                муниципального района  Хабаровского края


Администрация сельского поселения является исполнительно-распорядительным  органом сельского поселения и осуществляет свою деятельность в соответствии с Уставом  Лермонтовского сельского поселения, Конституцией Российской Федерации, Федерального закона № 131, «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», действующего законодательства Российской Федерации и Хабаровского края. В 2014 году  администрацией сельского поселения принято  184  нормативного  правового акта. Проведено   17 заседаний Совета депутатов и принято 61 решение Совета депутатов.

Паспорт  социально-экономического развития территории

        Муниципальное образование состоит из шести исторически сложившихся массивов: станция Розенгартовка, Центральная Усадьба, Дальний Восток, пчелосовхоз, Южный городок, Восточный городок. На территории села имеются два благоустроенных жилых массива состоящих из 20 пятиэтажных домов, 49 улиц и переулков.
На территории поселения работают следующие  учреждения, организации и  предприятия:      
       ОАО « Лермонтовское» , 1 лесничество, газовое хозяйство, филиал сберегательного банка, станция  Розенгартовка, АЗС, базовая станция сотовой связи, ООО « Межмуниципальная профессиональная управляющая организация»,  пожарная часть,  ООО « Лесремтранс» ООО « Ростелеком», нефтеперекачивающая станция № 36.                                                
 В  сфере потребительских услуг  работают 27  торговых точек ,  3 кафе
«Алания», «Лотос», «Аквариум», «Энергия  Плюс»- мини пекарня, пекарня 
«Уразбахтин», ООО « Вега», пункт технического обслуживания и ремонт транспортных средств, 2 парикмахерских, 2 отделения связи, ветеринарный участок. 
В социальной сфере работают:  муниципальное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная  школа. Муниципальная образовательная коррекционная (специальная)  школа – интернат 8 вида с задержкой умственного развития, 2 детских сада, детский дом, детская школа искусств, 3 аптеки,  амбулатория с. Лермонтовка, ООО «Дантист», скорая помощь, муниципальное  учреждение культуры «Кино-досуговый  информационный центр», 3  филиала библиотек.       
 Общая площадь земель составляет 3601,7 га. Площадь фактической застройки 1392,0 га, лес- 5374,0 га, луга – 4915,0 га. 
Протяженность дорог – 50 км, в том числе гравийных – 40,4 км.


 Общая численность населения 3816 человека, это 1603 хозяйства

 - Возрастная структура населения

- трудоспособное население – 1899
- молодежь – 587
- дети от 0 до 7 лет – 420
- учащиеся школ -  507
-  студенты    - 187
-лица старше трудоспособного возраста – 1810 
                                                                                                                                  
 Из них:
- участники ВОВ – 3
- инвалид ВОВ – 1
- вдовы участников ВОВ - 24
- участники трудового фронта  – 50 человек
- инвалиды всех групп – 149 человека
- дети инвалиды - 11
- ветераны труда – 204 человек
 
        Численность занятого  населения на предприятиях, учреждениях, организациях  села  –  859 чел.
           Бюджет поселения         
          План поступления доходов  по Лермонтовскому сельскому поселению за 2014 год выполнен на 97,96% (план 22558,76 тыс. рублей, факт- 22099,09 тыс.  рублей).
        Налоговые доходы выполнены на 94,3%. Все налоговые доходы выполнены на 100 и более процентов, кроме акцизов по подакцизным товарам, выполнение составило 74,2%, не поступлений от администратора доходов (Федеральное казначейство). Доля налоговых доходов в общей сумме поступивших доходов составляет 34,2%.
    Неналоговые доходы за 2014 год выполнены на 100 % Наибольшую долю в поступлениях неналоговых доходов составляют прочие поступления от имущества – 77,5%.   Для выполнения плана доходов в администрации создана рабочая группа по сбору налоговой задолженности, проведено 12 заседаний, приглашалось 110 человек, По результатам работы рабочей группы погашено задолженности по налогам на сумму 569,4 тыс. рублей. В налоговую инспекцию направлено письмо о списании задолженности с выехавших и умерших физических лиц.
    План выполнения расходных обязательств за 2014 год исполнен на 100%.
          По всем разделам обязательства выполнены, кроме денежных средств по разделу «Дорожные фонды», за счет недополученных денежных средств по акцизам, резерв денежных средств по фонду не исполнен.
         Целевые средства по выполнению полномочий по ВУС, ЗАГС и административным комиссиям использованы полностью.
         В рамках МЦП «Капитальный ремонт и ремонт дворовых территорий многоквартирных домов, проездов к дворовым территориям многоквартирных домов» заасфальтирована территория у домов Южного городка на сумму 449,68 тыс. рублей. Освещены участки дорог, ведущие к средней школе от Южного городка и Восточного городка на сумму 428,5 тыс. рублей, переоборудован въезд в администрацию для заезда инвалидов, установлены пластиковые окна в библиотеку, закуплено библиотечное оборудование (стеллажи).
       Долговых обязательств у администрации поселения нет.
Кредиторская задолженность на 01.01.2015 года составляет 240,7 тыс. рублей, из них 228,4 тыс. рублей оплата тепловой энергии по пустующим квартирам Восточного городка.
    В сентябре 2014  года, согласно  приказа заместителя Министра
Обороны РФ № 310  администрации сельского поселения из федеральной собственности в муниципальную были переданы объекты недвижимого имущества МО и жилой фонд  Восточного  городка, который состоит из семи пятиэтажных домов.  Администрацией проводится  работа по распределению жилых квартир и выдача договоров социального найма.  На 01.01.2015 год выдано  334 договора социального найма.

  В целях воспитания у детей и молодежи  чувств патриотизма, любви к малой родине, администрация Лермонтовского сельского поселения ежегодно проводит на территории День села, День Победы  и месячник оборонно-массовой работы. 
   В праздничных мероприятиях  посвященные Дню Победы  молодежь  ежегодно несет Вахту Памяти. Старшеклассники  наводят порядок у памятников, убирают прилегающую  территорию и могилы  участников Великой Отечественной войны. Учащиеся начальных классов делают  памятные подарки для ветеранов, вручают им цветы.
   Как показала практика, главным при проведении мероприятия  является организационная работа. В этих целях главой администрации принимается  распоряжение о проведении  праздника « День села», утверждается  комиссия по проведению  Дня села ,  смета расходов.
День села – это особый праздник. Праздник всех, проживающих в селе, независимо от того как долго люди проживают. Это народное гуляние увлекает всех, кто хоть один раз пришёл на площадь. Ведь здесь каждый житель становится  героем. Каждый умелец может не только показать свой товар, но и продать его. А  принести на ярмарку есть что: выпечка, вязание, вышивка, изделия из дерева, овощи, саженцы, мясная и молочная продукция и многое другое.  Всё это продаётся с шутками, прибаутками. И покупается с весельем и хорошим настроением. На территории села проживают люди разных национальностей, со своими вкусовыми пристрастиями. Участники праздника с большим удовольствием пробуют украинские вареники, узбекский плов, грузинский шашлык, корейские салаты, русскую уху. Для детей работает надувной аттракцион «Весёлый батут». Поэтому родители могут спокойно отдыхать, пока дети  прыгают и веселятся. Все это сопровождается театрализованным концертом, где главная задача -  вспомнить и отметить основные исторические этапы жизни села, наградить достойных людей.  И, конечно же, не обходится без выступления  творческих коллективов: детской вокальной студии «Супердетки», танцевальной студии «Мажор+», коллектива народной песни «Родные напевы», участников театральной студии «Встреча». Также принимают участие дети из детского дома и школы искусств.

    В МКУК «КДИЦ» Лермонтовского сельского поселения  ведётся работа  по привлечению детей, молодежи, людей пожилого возраста. Работники стараются найти интересное дело для всех возрастных групп и, по возможности, реализовать таланты.  Основными направлениями  работы являются:
-военно-патриотическое воспитание;
-общественно-политическое направление;
-нравственно-эстетическое просвещение;
-праздники русского народного календаря;
-организация отдыха и развлечений;
-расширение платных услуг.
- развитие материально-технической базы.

Кроме культурно-массовых мероприятий, администрацией  поселения так же проводятся спортивные мероприятия, такие  как  ежегодный кросс  к Дню Победы, к Дню села, веселые старты, волейбол, футбол, баскетбол. В летний период оборудуются  спортивные площадки для занятия спортом.
Вовлечение населения  в подготовку и проведения  массовых мероприятий благоприятно влияет на повышение  уровня духовности в обществе, поднятие  интеллектуальных способностей населения, возможность  общения. И главной задачей администрации сельского поселения видится в том, чтобы создать на территории  атмосферу благоприятствования культуре, отследить лучшие формы досуга, довести до СМИ, наградить. Именно поэтому необходимо интегрирование  учреждений социальной сферы. Без этого конгломерата мы не получим высокообразованное, интеллектуальное, здоровое  население.
  Администрация  сельского поселения совместно с участниками школьного музея проводят работу по поискам и сбору документов  по рождению села Лермонтовка: когда образовалось село, с какого времени необходимо вести  отсчет, кто были первыми переселенцами, с чего все начиналось. Работа проводится с архивными документами, которые есть в государственном архиве Хабаровского края, и воспоминания  жителей села. История села – это история реальных людей, живших, работающих здесь в разные годы и даже в разные исторические эпохи.

   Советом депутатов  Лермонтовского сельского поселения  принята  «Программа комплексного социально-экономического развития Лермонтовского сельского поселения на 2014 – 2016 годы». Программа  социально – экономического развития Лермонтовского сельского поселения разработана в соответствии с требованиями,  предъявляемыми  федеральным и региональным  законодательством. Для составления данной Программы   были предоставлены информации со всех учреждений, организаций и предприятий, расположенных на территории  сельского поселения. Уделено внимание  образованию, культуре, здравоохранению, жилищно-коммунальному хозяйству, сельскому хозяйству, пожарной части. Для  качественного прогнозирования   социально-экономического развития территории и бюджета поселения были учтены все направления  развития, в пределах  полномочий органа местного самоуправления. При разработке прогноза учтены основные положения   прогноза социально- экономического  развития сельского поселения  на период 2011-2013 годов.
Ежеквартально подводятся  итоги выполнения программы, вносятся изменения и дополнения.  
Прогноз  экономического и социального развития  Лермонтовского сельского поселения до 2016 года является естественным продолжением  предшествующих этапов  деятельности администрации сельского поселения, позволивших создать  базу для выдвижения новых задач, призванных  обеспечивать структурно – качественные преобразования в обществе. Успехи социально- экономического развития в настоящее время  определяются не только  тоннами, кубометрами, километрами, но и состоянием образования, здравоохранения, культуры, продолжительностью жизни человека, доходами на душу населения, т.е. индексом развития человеческого потенциала.
Главной целью реализации программы является  продвижения к новому качеству жизни, повышения уровня жизни населения, здоровья и безопасности всех жителей сельского поселения на  основе реализации выбранных приоритетов социально – экономического развития.
  Для  обеспечения жизнедеятельности в сельском поселении и координации работы предприятий экономики и социальной сферы администрацией сельского поселения ежегодно  утверждается план работы администрации сельского поселения и Совета депутатов  Лермонтовского сельского поселения. 
На территории сельского поселения  работает общественная организация  «Совет ветеранов» и Казачье общество.
Атаман казачьего общества хутор «Лермонтовский» - Белоглазов  Рудольф Евгеньевич.
В 2014 году на территории Лермонтовского сельского поселения были организовано и зарегистрировано 4 ТОСа: ТОС «Таежное» который расположен по улице Центральная, 16, ТОС «Прорыв» по адресу ст.Розенгартовка ГКСУ оф  2, ТОС « Вместе мы сила» по адресу Южный городок ,7, ТОС «Фортуна» по адресу Южный городок, 5.
ТОСом «Таежное» были подготовлены документы на участие в гранде, и на полученные денежные средства была открыта детская площадка «Изумрудный город». ТОСами «Фортуна» и «Вместе мы сила»  на полученный гранд    был заложен  «Сквер памяти».

[bookmark: _GoBack]  В марте 2012 года  администрацией сельского поселения был создан  сайт на котором размещена  структура администрации, почтовый адрес, адрес электронной почты, сведения о полномочиях  администрации сельского поселения, сведения о задачах и функциях  администрации сельского поселения, перечень нормативных правовых актов , определяющих эти полномочия, задачи и функции. Так же имеются сведения  о главе, заместителе главы, специалистах администрации сельского поселения, перечень информационных систем, банков данных, реестров, регистров. На сайте администрации  размещаются  муниципальные правовые акты администрации сельского поселения, Совета депутатов, тексты  проектов муниципальных  правовых  актов администрации и Совета депутатов. Размещается  информация на поставки товаров, выполнения работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд, информация о муниципальных услугах  (реестр муниципальных услуг, административные регламенты), установленные формы обращений, заявлений и иных документов, порядок обжалования  муниципальных правовых актов. Предоставляется  информация об участии  администрации сельского поселения в целевых и иных программах, в том числе сведения об официальных визитах и о рабочих поездках руководителя. Информация о состоянии защиты населения и территории сельского поселения от чрезвычайных ситуациях и принятых мерах по обеспечению их  безопасности, о прогнозируемых и возникших чрезвычайных ситуациях , о приемах и способах  защиты населения от них а также иная информация , подлежащая  доведению до сведения граждан и  организаций, информация  о результатах проверок проведенных в администрации сельского поселения. Также размещаются  тексты официальных выступлений и заявлений главы сельского поселения, анонсы социально значимых мероприятий, информация об итогах проведенных мероприятий, о принятии социально значимых решений, информация о реализации  в сельском  поселении антикоррупционной политики, о бюджете сельского поселения на текущий год.
Поддерживается в актуальном состоянии информация о кадровом обеспечении администрации сельского поселения:
- порядок поступления  граждан на муниципальную службу
-сведения о вакантных должностях, имеющихся в администрации сельского поселении
-квалификационные требования к кандидатам на замещение вакантных должностей муниципальной службы
- условия и результаты конкурсов на замещение вакантных должностей
- номера  телефонов, по которым можно получить информацию по вопросу о замещении вакантных должностей.
Имеется информация о порядке и времени приема граждан, обзор обращений лиц, а также обобщенная информация о результатах рассмотрения этих обращений и принятых мерах.
  Информация на сайте  находится в актуальном состоянии. 

  Администрацией сельского поселения планируются информационные встречи с жителями  сельского поселения, в обязательном порядке  ведется протокол встреч. В начале встречи готовится отчет главы сельского поселения о проделанной работе, затем оповещается население о дате,  времени  и месте встречи. Все вопросы, поднятые на  информационных встречах протоколируются и в обязательном порядке, гражданам дается ответ в письменном или в устном  виде. Если гражданина не устраивает ответ, ему  разъясняется, куда необходимо обратиться.
	Официальные документы главы сельского поселения и  Совета депутатов публикуются  на сайте администрации сельского поселения и в Сборнике нормативно-правовых актов  Совета депутатов.

 














