Привлечение к административной ответственности по ст. 5.61 КоАП РФ 
[bookmark: _GoBack]    Статья 17 Международного пакта о гражданских и политических правах и ст. 10 Европейской конвенции о защите прав человека и основных свобод содержат положения о защите от незаконных посягательств на честь и достоинство личности. Требованиям указанных международно-правовых актов соответствует ст. 21 Конституции РФ, согласно которой достоинство личности охраняется государством. Никто не должен подвергаться жестокому или унижающему человеческое достоинство обращению.
     Достоинство личности подлежит защите в качестве общего условия осуществления всех иных прав и свобод, независимо от фактического социального положения человека, и предопределяет недопустимость произвольного вмешательства в сферу автономии личности. 
     Оскорбление представляет собой разновидность психического насилия, которое выражается в отрицательной оценке виновным личности гражданина, подрывает репутацию последнего в глазах окружающих и наносит ущерб его самоуважению.
     Статья 5.61 КоАП РФ предусматривает, что за оскорбление, предусмотренное частью 1, виновное лицо несет административную ответственность в виде наложения административного штрафа.
     В части 2 данной статьи идет речь об оскорблении, содержащемся: в публичном выступлении, например, перед студенческой аудиторией, на собрании; в публично демонстрирующемся произведении. В том числе это относится к размещению соответствующей информации на общедоступных сайтах в сети Интернет и в средствах массовой информации.
     В части 3 статьи 5.61 КоАП РФ речь идет о непринятии мер к недопущению оскорбления в публично демонстрирующемся произведении или средствах массовой информации. Это применимо, в частности, к владельцам интернет-ресурсов - юридическим лицам и к средствам массовой информации, если публичное оскорбление, пусть и исходящее от другого лица, стало возможным в результате их бездействия.
     В соответствии со ст. 28.4 КоАП РФ дела об административных правонарушениях, предусмотренных ст. 5.61 КоАП РФ, возбуждаются прокурором.

