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    С 15 сентября 2015 года будет введен в действие Кодекс административного судопроизводства Российской Федерации (далее - КАС).
     Соответствующие положения гражданско-процессуального Кодекса РФ утратят силу в связи с принятием КАС РФ. На производство по делам об административных правонарушениях положения КАС РФ не будут распространяться.
     В отношении некоторых административных дел будут введены следующие общие сроки: до трех месяцев для рассмотрения в Верховном Суде РФ (далее – ВС РФ) и до двух месяцев - в судах общей юрисдикции. По сложным делам председатель суда сможет продлить сроки, но не более чем на один месяц.
     Указанные сроки будут исчисляться со дня поступления административного искового заявления в суд.
     Речь идет о делах, перечисленных в ст. 1 КАС РФ. К ним, в частности, относятся административные дела о защите нарушенных или оспариваемых прав и законных интересов организаций, дела, возникающие из административных и иных публичных правоотношений.
     Для отдельных категорий дел будут установлены иные сроки.
     Административные дела об оспаривании решений, действий (бездействия) органов, организаций, лиц, наделенных государственными или иными публичными полномочиями, по общему правилу будут рассматриваться судом в течение одного месяца, а ВС РФ - в течение двух месяцев (ч. 1 ст. 226 КАС РФ). В настоящее время заявления об оспаривании решений, действий (бездействия) органов государственной власти, местного самоуправления, должностных лиц, государственных и муниципальных служащих рассматриваются ВС РФ не более двух месяцев, а остальными судами - не более 10 дней (ч. 1 ст. 257 ГПК РФ).
     Для некоторых категорий дел, возникающих из публичных правоотношений, в ГПК РФ определены более сжатые сроки (кроме срока рассмотрения дел в ВС РФ). Так, в соответствии с ч. 2 ст. 252 ГПК РФ заявления об оспаривании нормативных правовых актов должны рассматриваться ВС РФ в течение трех месяцев, остальными судами - в течение одного месяца.
     Для разрешения вопроса о принятии административного искового заявления срок по общему правилу составит три дня (ч. 1 ст. 127 КАС РФ). Сейчас действует иной срок - пять дней (ст. 133 ГПК РФ).
