Водитель транспортного средства имеет право управлять им без страхового полиса в течении 10 дней, отведенных для заключения договора страхования гражданской ответственности 
    В силу ч. 1 ст. 4 Федерального закона от 25.04.2002 № 40-ФЗ «Об обязательном страховании гражданской ответственности владельцев транспортных средств» владельцы транспортных средств обязаны на условиях и в порядке, которые установлены названным Законом и в соответствии с ним, страховать риск своей гражданской ответственности, которая может наступить вследствие причинения вреда жизни, здоровью или имуществу других лиц при использовании транспортных средств.
     Согласно ч. 2 указанной статьи при возникновении права владения транспортным средством (приобретении его в собственность, получение в хозяйственное ведение или оперативное управление и т.п.) владелец транспортного средства обязан застраховать свою гражданскую ответственность до регистрации транспортного средства, но не позднее чем через десять дней после возникновения права владения им.
     Из системного толкования указанных норм, а также п. 2.1.1. Правил дорожного движения Российской Федерации, предусматривающего обязанность водителя иметь при себе страховой полис лишь в случаях, установленных федеральным законом, следует, что до истечения десятидневного срока, отведенного владельцу транспортного средства для заключения договора страхования гражданской ответственности, водитель такого транспортного средства имеет право управлять им без соответствующего страхового полиса.
     Административная ответственность по ч. 1 ст. 12.37 КоАП РФ за управления транспортным средством в указанный период времени без соответствующего страхового полиса не наступает.
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